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1. OBIIIMUE ITOJIO)KEHUSA

O1neHOYHBIE MAaTEPHAITBI — 3TO COBOKYITHOCTh y4e€OHO-METOJAMYECKUX MaTepraioB (KOHTPOIBHBIX 3a/laHUM,
omucaHuii popM M MpoUeAyp NPOBEPKH), NMpPEAHA3HAYCHHBIX JUIS OIEHKH KadeCTBa OCBOCHUS OOYYaIONIMMHCS
IaHHOM auciumianHel kKak yactu OITOIT.

Llenp — OIEHNUTH COOTBETCTBUE 3HAHUI, YMEHHI W BIAJCHUN, TPUOOPETEHHBIX 00YYArOMIMMCS B IIPOLIECCe
M3YyYeHUs AUCIUTUIHHEIL, 1IeisiM 1 TpeboBannsM OITOI.

[IpomexyTouHasi arrecTanus MPOBOAUTCS B Gopme 3adeta. Ddopma MpoBeAeHUs 3aueTa — TECTHPOBAHUE,
MUCHbMEHHOE PENIEHUH MPaKTUYECKUX 3aJaHUH.

2. HACIIOPT OHEHOYHBIX MATEPUAJIOB 11O JUCHUIIJIMHE (MOYJIIO)

Ne KonTpoaupyembie Kon HaumeHoBanue
n/n pa3eibl JUCHUTIMHbI KOHTPOJINpYyeMOH OLICHOYHOI0
KOMIIEeTEHIIUH cpelacTBa
1 | [IpomblIIeHHOCT — Beaymias chepa YK-9.1 3auer

OKOHOMMHKHU. Hpe,I[HpI/IHTI/IC — OCHOBHOC
3BCHO NPOMBIIIJICHHOCTH

2 | [IponsBoacTBEHHAs TpOrpamMma YK-9.1, VK-9.2 3auer
npeanpustys. [lponsBoncrBeHHas
MOIIIHOCTh
3 | Pecypcel mpenmpusitust YK-9.1, YK-9.2 3ayer
4 | 3nepXku npeanpusaTis U ce0eCTOMMOCTD YK-9.1, VK-9.2 3auer

MMPOAYKIIUH. dunHaHcoBbIE PE3yIbTaThl
ACATCIIBHOCTH NPCAIIPUATHA

5 | OCHOBBI TPOCKTHOM JIEATEILHOCTH VK-2.3, YK-9.2 3auer
6 | Ctpykrypa npennpusTus. Y IpaBJicHUue YK-9.1, YK-9.2 3auer
peNPUITHEM

3. OIMCAHUE MMOKA3ATEJIEA U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUSI KOMIIETEHIIUIA

ChopMHUpPOBAaHHOCTh KaXKIOW KOMIIETEHIIMM B paMKaX OCBOSHHS JAHHOW JHUCIUILUIMHBI OIICHHBAETCS II0
TPEXYpPOBHEBOM ILIKAJIE:

1) mOpOTroBBHIM YpOBEHBH SBISAETCS OOS3aTENBbHBIM I BCEX OOYYAIOMIMXCS IO 3aBEPINECHUHM OCBOCHHUS
JACIUIUINHBI;

2) TpPOIBHHYTHIA  YPOBEHb  XapaKTEPU3YeTCSA  NPEBBINICHHEM  MHHUMAIbHBIX  XapaKTEPHUCTHK
c(hOpPMHUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIHIA 110 3aBEPIICHUHA OCBOCHMUSI TUCITUILTUHBL;

3) DOTalOHHBIM YPOBEHb XapaKTEPH3YEeTCSs MaKCHMAIbHO BO3MOYKHON BBIPAKEHHOCTHIO KOMITETEHITHH H
SIBJISIETCS] BAXKHBIM KaUE€CTBEHHBIM OPUEHTUPOM ISl CAMOCOBEPILIEHCTBOBAHUS.

YpoBeHb 0CBOCHUSI KOMIIETEeHINH, GOPMHUPYEMBIX JUCHUIIIMHOM:

Cl) onucarnue Kpumepues U wKalbl OYeHUBAHUs mecmupoeatusl.

Illkaja oneHUuBaHUsA Kpurepuii
3 Gamnma VYpoBeHb YCBOSHHS MaTepuaa, IpeayCMOTPEHHOTO IPOrPaMMO:
(9TaJIOHHBIH YPOBEHbD) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BONpOCk! OT 85 10 100%
2 banma VYpoBeHb YCBOSHHS MaTepuaa, IpeayCMOTPEHHOTO IIPOrpPaMMO:
(mpoBUHYTBIN IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TecTOBbIE BOonpockl oT 70 1o 84%
YpOBEHbB)




1 Gamn YpoBeHb yCBOEHUS MaTepHraia, IpeayCMOTPEHHOTO MTPOTPaMMOii:
(IOpOroBbINl YPOBEHD) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBBIE BOpockl OT 50 10 69%
0 6amoB YpoBeHb YCBOCHHUS MaTepualia, IpeayCMOTPEHHOTO IIPOrPaMMO:
IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBbIE BOoNpock! oT 0 10 49%

6) onucanue Kpumepues U WKAajibl OYEeHUBAHUS NPAKMULECKUX 3A0AHUTL:

IlIxana oueHUBaAHUA Kpurepuii
3 bamna 3aJJaHKE BBIITOJHEHO MOJIHOCTHIO MPABUIBHO: OJPOOHO OMHMCaH
(3TaJIOHHBIN YpOBEHbD) XOJ] pellIeHUs 3a/laHusl, BEIBObI apI'yMEHTHPOBAHbI

2 Gamna (HpO,I[BI/IHYTHﬁ 3aaHyUC BBIIIOJHCHO IIPaBUJIBHO, HO XOJ PCUICHHUA 3aJaHusd

YPOBEHD) OTKCaH HE TOJIHOCTHIO, BEIBOABI 0€3 apryMeHTaluu

1 Gann (moporoBbIit AJITOPUTM PELICHU 3aJaHUs BEPHBIN, HO CTYJEHT JAOITYCTHUII
YPOBEHb) OLIMOKH B pacyeTax, BbIBObI 0€3 apryMeHTaluu
0 6aynoB 3aJJaHUE BBIIIOJIHEHO HEBEPHO WUJIM HE BBIOJIHSAJIOCH

Ha mnpomexyrouHyto arrecranuio (3a4eT) BBIHOCUTCS TE€CT M JBa NPAKTUYECKUX 3aJaHUS.
MakcuManbHO CTYISHT MOXKET Habparh 9 OaiioB. MTOroBelii cymMMapHbIil Oai CTyIeHTa, MOJY4YCHHBIN
IpU MPOXOKJIEHUU IPOMEKYTOUHON arTecTalud, NEPEeBOAUTCA B TPAAUIMOHHYIO (OpMY IO CUCTEME
«3aYTCHOY, KHE 3aYTCHOY.

OmueHKa «3a4TEHO» BBICTABISICTCS CTYICHTY, KOTOpBI HaOpal B CyMMe HE MeHee 6 0aJuioB.
OO0si3aTeIbHBIM ~ YCIIOBUEM  SIBIISICTCS.  BBIIIOJIHGHUE BCEX MPEIYyCMOTPEHHBIX B TEUYCHHE CeMecTpa
71a00paTOPHBIX U KOHTPOJILHBIX paboT.

OreHka «HE 3a4TEHO» BBICTABIISIETCS CTYIACHTY, KOTOPBI HaOpal B cyMMe MeHee 6 0aymioB, Ju00
HMECT K MOMCHTY HNPOBCACHUA HpOMe)KYTO‘-IHOI\/'I arrecraium HECIaHHBIC na60paToprIe U KOHTPOJIbHBIC
paloTHI.

4. TUITOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJIAHUSA NJIN UHBIE MATEPUAJIBI

Koo Pezynomamut oceoenusn OIIOIT
Romnemenuuu Cooeporcanue Komnemenyuu (UHOUKAMOpQ)
(unouxamopa) P

CriocobeH ompeAensaTh Kpyr 3a7ad B paMKax MOCTAaBIEHHON LE€IM M BBIOMpATh
YK-2 ONTUMAJIbHBIE CIIOCOOBI UX PEIICHHUS, UCXOAS U3 IEHCTBYIOIIMX IPABOBBIX HOPM,
UMEIOIINXCS PECYPCOB U OTPAaHUYEHUN

Pa3pabarbIBaeT MPOEKTHI C YUETOM JEHCTBYIOUINX NMPABOBBIX HOPM, UMEIOIIUXCS

YK-2.3 .
pPECYpPCOB U OTpaHUYEHUN

a) munoeésle mecmaoeble 60npocul 3aKpvblmoco muna

1. YTo moHMMAIOT NoJ yIpaBI€HUEM IPOEKTaMuU?
1: meATenbHOCTD YIPABIEHYECKOTO MIEPCOHANIA POEKTa
2: nmpuJIoKeHue 3HAHNH, HABBIKOB, METOA0B U CPEeICTB K padoTaM NMPOeKTa AJIsl JOCTHKeHUsI LeJIeH
NPOEKTA NPHU COOTIOACHUH WM NPEBbIIICHNH NOTPEOHOCTEH /I 0KMIAHUI YYACTHHKOB IPOEKTAa
3: ynpaBiieHUE IEPCOHATIOM, BOBJIEUEHHBIM B PEAIN3ALUIO IPOEKTA
4: yripaBiieHne CpoKaMH, CTOMMOCTBIO, pUCKaMU, Ka4ECTBOM, U IPYTHUMHM ITapaMeTpaMu IIPOEKTa



5: popmupoBaHue BO3ACHCTBUN, 00ECTICUNBAIOIINX PEATH3AINI0 HAMEUECHHBIX TJIAHOB
2. Onpenenure, 4TO U3 HIKETIEPEUUCICHHOTO SBJISIETCS] TEMOM MPOEKTa:
1: ©30BITOYHOE KOJTMYECTBO HCTOYHUKOB MH(OPMAIIMH IO ONIPEICIICHHON TeMaTHKE B MHTEPHETE
2: pa3pabdoTka nporpamMmMbl ObICTPOro v 3pPeKTUBHOr0 NOUCKA HY:KHOM HHGOPMALMHU B HHTEPHETE
3: olleHKAa BJIMSIHUSI CBMHIIA HA OKPY:KAIOLIYIO CPeay
4: mepeHachIlIEHHOCTh CBUHIIA B OKPYXKAIOLIEH Cpelie OKa3bIBaeT HEOIAronpHUsATHOE BIUSHUE HA KUBYIO
IIpUPOAY
3. OmpenenuTe, 4YTO U3 HIHKETIEPEUNCICHHOTO SIBIISICTCS LENbI0 TPOEKTa:
1: obecrieueHrne ONTUMAIBLHOTO PA3BUTHS CTYJEHYECKOIO caMmoynpaBieHus B By3ax PD myrem nepenauu
ONbITa Y 3HAHWM TMpeAcTaBUTENSIMU Hauboyiee pPa3BUTBIX OPraHOB CaMOYIPABICHHS BO BpeMs
CHEIMAIM3UPOBAHHOTO YETHIPEXTHEBHOTO CeMHHApa-TpeHuHra «OpraHusamus padoTbl CTyIeHYECKOTOo
COBETa»
2: MOArOTOBUTHL TPYNIy aKTMBHUCTOB MO BONPOcaM (PYHKIMOHHPOBAHHMS OPraHOB CTY/JAE€HYECKOI0
caMmoymnpaBJieHusi B KojmuecTse 40 yesoBek
3: u3AaTh M PacHpPOCTPAHUTHL MaTepuajbl ceMUHapa-TpeHuHra «QOpranu3zauusi padoThI
Cryaendeckoro coera» (tupaxk 1000 s3x3emnisiposn).
4 MOBBINIEHHE KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH WHBAJIUJIOB HA PBIHKE TpyJa MyTEM CO3/JaHHUS U OpraHU3aAlHNH
paboThl
4. IlnanupoBaHUE TPOCKTA HAUUHAETCS C MPOIIEAYPHI:
1: aHanu3 U OllEHKa BBIMOJIHEHUS paboT
2: onpeneseHue Heseil NPOEKTa U COCTaBa padoT
3: pacuer pacnucanus (Onpee’IeHre CPOKOB BBIIOTHEHUS paboT)
4: cpaBHEHHUE TEKYIIETO PaCIUCaHUs U IAHHBIX 110 PecypcaM ¢ TUPEKTUBHBIM rpadukoM
5. CTpyKTypHas 1eKOMIO3UIUS IPOEKTa — ITO:
1: HarasaHoe u3oOpaskeHue B BHAe IpaduKOB M CXeM BcCell HepapXMuyecKoil CTPYKTYpbl padoT
NpoeKTa
2: CTpYKTypa OpraHU3alliy U JEJIETUPOBAHUS ITOJTHOMOYHI KOMaH/Ibl, pEATU3YIOIICH MPOEKT
6. @a3bl AKUZHEHHOTO [IUKJIA TPOEKTA:
1: uHuIUaAM3aNus, IVIAHUPOBAHKe, PeaTu3alus, 3aBepIIeHue;
2: IIaHUPOBaHUE, CTPOUTENHCTBO, claua 00BEKTa, IKCILTyaTaIlHs;
3: CTpPOUTENBLCTBO, Cllaua, IKCILTyaTalusl, PEKOHCTPYKIIHS.
7. Kakuie 13 nepeurciIeHHbIX PUCKOB MPOEKTa OTHOCATCSA K BHYTPEHHUM?
1: monuTnyeckue
2. IpUpOIHbIE
3: counagbHbIC
4: TeXHOJIOTHYECKHE
5: opranu3anuoOHHbBIE
8. B uem cocTouT 11e51b MeTOo/1a YIIpaBIeHUs MPoeKTa «MeTo1 KPUTHIECKOTO MyTH»?
1: cokpaieHue 10 MUHUMYMA MPOJIOKUTEIHLHOCTH Pa3padoTKH NPOEKTOB
2: MONY4YUTHh TOYHOE U TOJHOE PACIUCaHUE MPOEKTa C Y4eTOoM paboT, UX JITUTEIBHOCTEH, HEOOXOTUMBIX
pecypcoB, KOTOPOE CITYKUT OCHOBOM JIJIs1 HICTIOJTHEHUS IPOEKTa

6) munoeésle mecmaoeole 60npocsvl OMKposvlmMo2o muna:

1. VrtBepxaenue, ¢opmyinupyroiiee oOIIHMe pe3ylbTaTbl, KOTOPBIX XOTEIOCh OBl JOOUTHCA B
MPOILECCE BBHIMOJIHEHUS MPOEKTAa — 3TO MpoekTa. (1eJib)

2. BpeMeHHOI IPOMEKYTOK MKy MOMEHTOM MOSBICHHSI, 3aPOKICHUS IPOEKTa U MOMEHTOM €ro
JIMKBUJIALUY, 3aBEPIICHUS — OTO MPOEKTa. (;KU3HEHHBIH IHKJI)




3. JIoKyMeHT, yCTaHaBIMBAIOLIIMI TOJHBI TepedeHb paboT TMPOeKTa, HUX B3aUMOCBS3b,
IIOCJIEZ0BATEIBHOCTD U CPOKM BBIIIOJIHEHHUS, MPOJOJDKUTEIBHOCTH, & TAaK)KE HCIOJHUTENIEH U PECYPCHI,
HEOOXOAMMBIE Ui BBIMOJHEHUS PabdOT MPOEKTa — 3TO . (kaneHaapHBIA IUIAH
NMPoeKTa).

4. Hekas mpOTHBOpEUMBAas CUTyallMs, BO3HHKINAs B pe3ylbraTe pabOThI, ONpEACTUBINAs TeMy
ucclieloBaHusl M TpeOyrollas CBOEro pas3pelleHus B MTOre HCCIeN0BaTeIbCKOoW padoThl — 3TO
. (mpobyema npoekra)

5. Illaru, xKoTOpble HEOOXOIUMO CJeNaTh, YTOOBI JAOCTHYbL ITOCTABJICHHOM LEJIN MPOEKTa — 3TO
. (3a1a4u MpoeKTa)

6. Jlnarpamma, MCIIOJIb3YIOIIAs TOPU30HTANIbHBIE TIOJOCH! AJIs IPEACTABICHUS ONepaluil MPOEKTa,

[IOKA3bIBAIOIIAsl JaThl Hayaja M 3aBEpIICHMS KaXIOM W3 ONEepalMii IIPOEKTa OTHOCHUTEIBHO

TOPU30HTAIILHOM IIKaJIbl BPEMEHHU, Ha3bIBACTCS . (nmarpamma I'anTa)

7. 3HaKoBOE COOBITHE B PeANM3alUU NMPOEKTA, KOTOPOE UCHOJIB3YETCs Ul KOHTPOJIS 32 XOJIOM €T0
peanu3anuu, Ha3bIBaeTCs . (Bexa mpoekTa)

8. Eciu NPV <0, To nmpoekT siBnsiercs (YOBITOYHBIM)

8) munoebsle npaKkmuuecKue 3a0anusn

1. Kommanus Oriental Dream paccMarpuBaeT BO3MOXHOCTh HaJla)XKHBaHUS COOCTBEHHOTO
MPOM3BOJICTBA 330TEPUUYECKON Tmpoaykuuu B Poccuu. DKcnepTsl KOMIAHWUU OIEHWBAIOT BapUAHTHI
WHBECTUIIMOHHOTO 3aMbICIIa, KWKIOMY M3 KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT Pa3IMYHbIC IKCHEPTHBIC 3HAYCHHUS
(dakTopoB ycriexa. MakcuMansHO OnaronpusiTHoe 3HaueHue gakropa paBao 100.

[IpoBenuTe OSKCHEPTHYI OILICHKY M BBIOCPUTE Jy4IIMHA BapuaHT NPOCKTa, KOTOPBIH Oynuer
MOJIeXKATh JabHEHIIIEMY paCCMOTPEHUIO.

®dakrtop Becosoit Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
KO3 PHUIHEeHT
Crnpoc Ha IpOIYKIHUIO MPOEKTa 0,30 65 50 80
KoHKypeHTOCTIOCOOHOCTH 0,25 80 70 90
MPOYKIINH MPOEKTA
CTabWIBHOCTH IIEH Ha MaTePUAITBI 0,20 70 80 50
Hanuune anbrepHaTUBHBIX 0,15 70 75 50
TEXHUYECKHUX PEIICHUN
CII0)KHOCTP MTPOCKTA 0,1 70 80 10
Cymma 1 X X X
OrtBet:
CocTaBuM pEHTHHT MPOEKTOB HA OCHOBE MHTETPATbHON OLICHKH !
®dakrop Becosoii Bapuant A | Bapuaut B | Bapuant C
KO PUIMEHT
Cripoc Ha IPOAYKIIHIO MMPOCKTA 0,30 19,5 15 24
KonkypeHTocmocoOHOCTh 0,25 20 17,5 225
MPOYKIIMH ITPOCKTA
CtaOUIIbHOCTB 1I€H Ha MaTEPHAIIbI 0,20 14 16 10
Hanuuue anbrepHaTUBHBIX 0,15 10,5 11,25 75
TEXHUYECKHUX PEIICHUU
CI10)XKHOCTb MPOEKTA 0,1 7 8 1
Cymma 1 71,00 67,75 65,00

Bapuant npoekra A moAIexKUT AalbHEUIIEMY PACCMOTPEHUIO.



2. B crnoptuBHOM jarepe JOJDKHO OBITH OpPraHM30BaHO 5S-pa3oBoe nHTaHue. s cHaGkeHus
JarepHoOM CTOJOBOM NPOAYKTaMHU OOBSBIEHBI TOPIM IO OTAEIbHBIM TIpPYIINaM I[POJOBOJIbCTBEHHBIX
ToBapoB. B wacTtHocTH, mTO Trpynme OakaJdelHBIX TOBapoB oO(epTHl HAa TOPIM HANPaBWIN TpPU
NOTEHIMAJIbHBIX MOCTABIIMKA. Pe3ynbTaThl OLleHKH NOocTaBIIMKOB 110 10-6ayuibHOM cucTeMe MpUBEIEHbI B
tabmauie. BeiGepuTe aydiero no peMTHHTY MOCTaBIIMKA OaKaJIeHHbBIX TOBAPOB.

CocraBuM peﬁTHHF IIOCTAaBIIMKOB Ha OCHOBEC HHTGFpaHBHOﬁ OLCHKU:

Kpurepnit Becosoii IToctaBmuk 1 | IToctapmuk 2 | [TocTaBmuk 3
KodpuuueHt

HanexHocTh MOCTaBOK 0,20 10 9 6

Ilena 0,25 8 7 6

KauecTBO TOBapoB 0,25 7 8 7

VYcnoBus omiaTel 0,15 8 7 7

B03MOXHOCTE BHEIJIAHOBBIX 0,15 7 8 7

IIOCTABOK

Hrtoro 1 X X X

OTBeT:

Kpurepuit Becogoii IToctaBuuk 1 | ITocraBmuk 2 | [TocTaBuiuk 3
KodppunueHT

HanexHOCTh ITOCTaBOK 0,20 2,00 1,80 1,20
Iena 0,25 2,00 1,75 1,50
KauecTtBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75
VcnoBus omiartsl 0,15 1,20 1,05 1,05
B03MOXHOCTH BHEIIJIAHOBBIX 0,15 1,05 1,20 1,05
IIOCTABOK

Hroro 1 8,00 7,8 6,55

[TocTaBuuk 1 — mydmmuii.

3. Ha paccmoTpeHue MOCTYyMUi MPOEKT CO CICAYIOIIUMH XapaKTePUCTHKAMHU:
- TOI0BOM BBITTYCK TIpoyKinu — 600 u3nenmii;
- cebecroumocts uzaenus — 100 000 pyo.;

- neHa m3nemus — 125 000 py6.;

- YUCIIEHHOCTh paboTaronux — 50 yenosex;

- 0011asi CTOUMOCTB CTPOUTENBCTBA — 285 MIIH pyo.;

- CTOMMOCTh OCHOBHBIX TIPOU3BOJICTBEHHBIX (OHIOB — 560 MITH pyO.
Paccuwnraiite ciienyromue TeXHHKO-9KOHOMUYECKUE TIOKAa3aTeNI IPOSKTA M 3aHECUTE WX B TAOJIHITY:

[TokazaTenb Pacuernas ¢popmyna Enuanna 3HaueHue

U3MEpPEHUs | IOKa3arelist
KanuranbHble 3aTpaThl HA IPOEKT
Bripyuka no npoekrty
[TpuObLIb O IPOEKTY
BripaboTtka Ha o/iHOr0 padoTaroiero (B
HaTypaJIbHOM BBIPAYKEHUH)
BripaboTka Ha ogHOTO padoTaromero (B
CTOMMOCTHOM BBIPayKE€HHH)
Ortser:
INoxa3arens Pacuernas popmyna Enununa 3HadyeHue

U3MEPEHUs TIOKa3aTes
KanuTanpHble 3aTpaThl Ha IPOEKT OOmmast cronMOCTb CTPOUTENBCTBA MJIH py0. 845
+ CTOMMOCTh OCHOBHBIX
IPOM3BOJICTBEHHBIX (JOHJIOB

BrIpyuka 1o npoexry Iena n3nenus x I'ogoBOil BBITYCK MJIH py0. 75




HPOJTYKLUH
[TpuOkIIb MO IPOEKTY (lena m3pnemnus — CebecTonMOCTh MJIH py0. 15
nm3genusi) X ['omoBoH BEITyCK
MPOIYKIUH
BripaboTka Ha ogHOTO paboTaromero (B I'omoBoii BRITyCK IPOIYKIINH / IIT./9e. 12
HATYpaJbHOM BBIPAKCHUH) UncneHHOCTh paboTaroNINX
BripaboTka Ha ogHOTO paboTaromero (B Bripyuka npo mpoexty / MJIH py0./der. 15
CTOMMOCTHOM BBIP2YKCHHN) UnceHHOCTh paboTaroONINX

4. B mexe npeanpusTHs ObLI peaiM30BaH MPOEKT IO 3alyCKy B IPOM3BOJCTBO JBYX HOBBIX
BHUJIOB TMPOAYKIWHU: u3nenus A u m3genuss b. B pesynprare B 1exe Obwuio mpomsBeacHo 200 miT.
maenuss A u 400 wr. uznenua b. CocraBeTe cMeTy 3arpar liexa Ha MPOU3BOJCTBO HOBBIX H3ACIUN U
MPOAHAIIM3UPYUTE €€.

Hcxonnble JaHHEIE:

[Tokazarenu 3HaueHue,

TBIC. PYO.
3apaboTHas miaTa NpOU3BOACTBEHHBIX PabOUHX 200
OCHOBHBIE MaTepUaJbl 140
3apaboTHas 1iaTa aJIMUHUCTPATHBHO-YIIPABICHYECKOTO TIEPCOHANA 80
3apaboTHas TI1aTa BCIIOMOTAaTEIbHBIX pab0Ynx 80
AMopTH3aLKs 30aHUs 60
DNeKTpUYECKast YHEPTUS Ha TEXHOJOTUICCKUE IIeTTN 100
DJeKTpUYecKas JHEPrusl Ha OCBEUICHHE TeXa 40
AMopTu3zanusi 060pyJOBaHHUS 160
ITpoune 3aTpaTsl 200

Otser:

CMera 3aTpar 11exa Ha IpOM3BOJICTBO HOBBIX U3JEIUIl:

Crartbu 3aTpar ITokasarens, Teic. py6. | CtpykTypa, %
1. MaTepuaJibHble 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42
1.1.0cHOBHBIE MaTepHaIbl 140

1.2 DnexTpuyeckast SHEprus Ha TEXHOJIOTHYECKHE 1IeTTN 100

1.3 DnexTpuyeckas JHEprusi Ha OCBEIlIEHUE 1eXa 40

2. 3aTpaTsl HA OILIATY TPYAA, BCEro: 360 33,96
2.1. 3apaboTHas 1TuIaTa MPOM3BOJICTBEHHBIX pab0OUnX 200

2.2. 3apaboTHas mu1aTa BCIIOMOTaTelbHbIX PA00OYMX 80

2.3. 3apaboTHas 1u1aTa aIMUHUCTPATUBHO- 80

yIIPaBJIEHYECKOT0 NepCcoHalIa

3. CyMMBbI HAaYHCJICHHON aMOPTH3aIlMH, BCEro 220 20,75
3.1. AMopTH3aIus 31aHus 60

3.2. Amoptu3anus o00pyJ0BaHUS 160

4. [Ipoyue 3aTparTsnl 200 18,87
Hroro 1 060 100

Haubonee 3arpatHoii cratheil siBisiercs 3apaboTHas muiata (33,96 % oT Bcex 3arpar); HauMeHee
3aTpaTHOM — npoune pacxosbl (18,87 % oT cymMeI 3aTpar).

5. B HOBOM MHKpOpalioHe aIMMHUCTPALMEN ropoJa MPHUHIATO PELICHUE O PealIn3aluy IPOEKTa

CTPOUTEIBCTBA JETCKOM UTPOBOY IUIOLIAIKH.
OcHoOBHBIE BUBI PACXOJIOB 110 IPOEKTY:




1) OyxranaTrepckoe CONpPOBOXKAECHUE MPOEKTa IO JOrOBOPY IpakJaHCKO-TIpaBoBoro xapakrepa — 13 800
pyo.;
2) IOPUIUIECKOE COMPOBOXKIECHUE MPOEKTa IO JOTOBOPY TpaKAaHCKO-MpaBoBoro xapakrepa — 16 800
pyo.;
3) HOArOTOBKAa TEPPUTOPUU O] CTPOUTENIHCTBO IJIOMIAAKK (3acChIIKa SIM, BBIPABHMBAHUE IUIOLIA/IKH,
OTPaXKJICHHE):
3.1) omnata tpyzna 100 uenoBeko-yacoB — 11 200 py6.,
3.2) npuobperenue necuanoro rpyara — 8§ 000 pyo.;
3.3) npuoOpeTeHrne NIoMaTepuaioB s orpaxkaeHus — 15 950 pyo.;
4) ycTaHOBKA U HaJIa[IKa UTPOBOT0 KOMILJIEKCA U OTAENbHBIX JIEMEHTOB JIETCKOM MIIOIIA KH:
4.1) omtara Tpyna 150 yenoBeko-yaco — 16 800 py6.,
4.2) npuoOperenue 06a30BON KOMIUIEKTAIlMM WUTPOBOTO KOMILJIEKCA M OTACNBHBIX 3JEMEHTOB AETCKON
IUIOUIAIKK  (OETCKUM MIpOBOM KOMIUIEKC, Kapyceiab, Kadelau Ha npyxkuHe «JDxum», kadenu
OJIHOMECTHBIE, ckamelkH (2 mwT.) — 167 040 py6.;
5) CTpOUTENHCTBO OCCEAKH U TIECOTHHUIIBL:
5.1) omnata tpyna 150 yenoBeko-uacoB — 16 800 py6.,
5.2) npuobperenne maTepuanos (mpodHacTwI, Opyc, A0cka 00pe3Has, cToiaob) — 36 050 pyo.;
6) 6rmaroyctpoiicTBo TeppuTOopuu nerckoit momanaku 100 yenoBeko-yacoB — 11 200 py6.
CocraBbTe CMETY 3aTpaT 1O MPOEKTY.

Otser:
CMeTa 3aTpar IpoeKTa CTPOUTEIHCTBA AETCKOM UTPOBOM TUTONIAIKH:
Cratbu 3aTpar [Tokazarens, pyo.
MartepuajbHble 3aTPaThl, BCEro: 227 040
3.2) npuoOpeTeHne necuaHoro rpyHTa 8 000
3.3) npuoOpeTeHe MUIOMATEPHAIIOB JUISI OTPAKICHUS 15 950
4.2) npuoOpereHre 6a30BOM KOMIUIEKTAlIMKM UTPOBOIO KOMIUIEKCA U OTIENIbHBIX 167 040
AJIEMEHTOB JIETCKOH IJIOIIAIKH
5.2) npuobpereHne MaTepuanoB (podHaACTIII, OpyC, JOCKa 00pe3Hasi, CTOJIObI) 36 050
3arpaTsl Ha OILIATY TPYAA, BCEro: 56 000
3.1) omnara Tpyna 100 yenoBeko-4acoB 11 200
4.1) orutara Tpyaa 150 yenmoBeko-4acoB 16 800
5.1) omtara Tpyna 150 yenoBeko-4acoB 16 800
6) 61aroycTpoiicTBO TeppuTOpUM NeTcKoU rromanku 100 yenoBeko-4acoB 11 200
IIpoune 3aTparsl 30 600
1) OyxranTepckoe CONMPOBOXKACHHWE TPOEKTa II0 JIOTOBOPY TPaskIaHCKO- 13 800
IPaBOBOTO XapakTepa
2) IOpUINYECKOE COMPOBOXKICHUE TPOEKTA MO JOTOBOPY TPaKIAaHCKO-TIPAaBOBOTO 16 800
Xapakrepa
Hroro 313 640

6. Ilpeampustve TJIAHUPYET TPHOOPECTH TEXHOJOTHYECKYIO JIMHHIO JUIS IPOU3BOJCTBA
oOorpeBarteneil. [Ipy kakoM MUHMMaIbHOM 000POTE JJaHHOE MPHUOOPETEHNE OKYIHUTCS, €CIIU EPEMEHHBIE
pacxonsl B pacdyere Ha 1 umznenue coctaBAT 80 py0., MOCTOSHHBIE pacXolsl — 5 MIH. py0. B Mecsl.
CroumocTts oaHOTO 060TrpeBaTens 120 pyo.

Ortser:

Kputnueckuit o00beM mpon3BOACTBA (TOUKA O€3YOBITOYHOCTH):
3nocr 5000 000
Qxp =

_ - = 125 000 mr.
I, — 3pepr 120 — 80 o




7. Ilpoekt mommBa aeTckux ¢(yTOOJIOK MpeaycMaTpuBaeT Ha MPOU3BOJACTBO OAHON (yTOONKH
NOTPATUTh TPUKOTaxa Ha cymmy 45 py0. 3a xaxayro ¢yrOonky mBes momydaer 15 py0. Pacxoxasl Ha
coJiep>KaHue U HKCILUTyaTaluio 000pyA0BaHUs, IPOYUE 00IIe3aBOICKHE pacXo bl cOCTaBIAIOT 80 ThIC. PYO.
B Mecsn. [lmanoBas nena peamusauuu ¢yroonku — 110 py6. Ckonbko HEOOXOJUMO MPOM3BOIHMTH
¢byT6070K, 4TOOBI O0OecIeunTh 6€3yOBITOUHOCTh MPOon3BOACTBA? CKOJIBKO HY)KHO MUTH (GyTOOIOK, YTOOBI
pasmMep npuoObLTH B Mecsil qoctur 40 TeIc. pyo.?

Otser:

Kputnueckuii 00beM Mpou3BoAcTBa (TOUKa 6€3yOBITOYHOCTH):
3nocr 80 000
QKp

Ty —3pep1 110 — (45 + 15)

O06BeM pou3BOACTBA IJIs1 00ECTIeUeHUSI HEOOXO0IMMOTO YPOBHS NMPUOBLIN:
3nocr + 11 80000 + 40 000
Q= = = 2400 wr.

Iy —3pepr 110 — (45 + 15)

= 1600 mrT.

8. IIpom3BoAcTBEHHOE NpEANpUSATHE, BBbIIyCKarollee HEKU ToBap X, MMEET CleayIoLIue
3aTpaThl: MOCTOSIHHBbIE H3AepkKU — 100 py0. B Hememio; mepeMeHHbIe U3AEpKKU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykuuu. HenenbHelii 00beM mnpowusBoAcTBa mpeanpustus coctasiser 100 mryk. Onpenennts, 1o
KaKoOM IIeHE ¢ IKOHOMUYECKOW TOYKU 3pEHHS] HEBO3MOXKHO OO0JIbIlIe IPOAOKATh IMPOU3BOJICTBO U COBIT

ToBapa X.
OrtBet:
Jliig onpeneniennss KpUTHUECKOH IIeHbI MPOJaKU MPOAYKIIMHA BOCHONB3yeMcs GOopMyIIOi:
Q _ 3l'IOCT
P ]-ll - 31'1ep1

—3“°CT+ = 0+14—15 6

I

9. IIpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBITYCKAIOLIEE HEKUH ToBap X, MMEET CIEAYIOLINe
3aTpaThl: MOCTOSIHHBbIE H3AepkKU — 100 py0. B Hememto; mepeMeHHbIe U3AepK KU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykuuu. HenenbHblil 00beM mpousBojacTBa mnpennpuatus coctasiaser 100 mryk. Onpeaenuts, npu
KAaKUX YCJIOBHAX SKOHOMMYECKHU II€JIeCO00pa3HON OKa)XeTcsl Impojaka OAHOM eOuHMIBI ToBapa 1o 10
pyo6.?

Orger:

[Ipomaxa enuuuipl ToBapa X mo 1eHe 10 pyO. OyaeT 3KOHOMHYECKH Iiejecoo0pa3Ha NMpH CHUKEHUU
MepeMEeHHbIE U3JIEPIKEK 10 9 pyO. Ha eUHUILY TPOAYKITUU:
B1ep1=Ll1—3n0ct/ Qup = 10-100/100 = 9 py©6./mrT.

10. ITpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBIIYCKAIOIIEE HEKUN ToBap X, MMEET CIEAYIOLUE
3aTpaThl: MOCTOsIHHBbIE u3AepkKu — 100 py6. B Heaemio; mepeMeHHble U3AepKKU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykiuu. HenenbHblil 00beM mpousBojacTBa mnpennpuarust coctasiaser 100 mryk. OnpeaenuTs, npu
KaKUX yCIIOBUSIX 1IeHa B 24 py0. MOXKET paccMaTpUBaThCsl KAaK MUHUMAaJIbHAs?

Ortser:

[lena B 24 py0. MOXET paccMaTpuUBaThHCS KaK MUHUMAJIbHAS TIPHU CIICIYIONIUX YCIOBHSX:
- eciM 00beM MPOM3BOJICTBA M MOCTOSHHBIE 3aTPAThl OCTAIOTCSI HEM3MEHHBIMHU, TO MEPEMEHHbIE 3aTpaThl
MOTYT YBEIHUUTHCA A0 23 pyO./mT.:

Bnep1=1—3m0ct/ Qup = 24-100/100 = 23 py6./m.
- €CIM TOCTOSIHHBbIE M TIEpEMEHHBbIE 3aTpaThl OCTAIOTCSI HEU3MEHHBIMH, TO MHUHUMAJIbHBIA 00BEM
IIPOM3BOJICTBA YMEHBIINTHCS 10 10 WIT. B HEENIO:



QKp = Bnoer /(U1—3nep1) = 100/(24—14) = 10 .
- eciu 00beM TPOM3BOJICTBA M IEPEMEHHBIC 3aTPAThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMH, TO IOCTOSHHBIC 3aTpPaThl
Mmoryt coctaBuTh 1000 py0. B Heemro:
Bnoer = QupX(Ll1—3nep1) = 100 x (24—14) = 1000 pyo.

11. Jlna peMoHTa TEXHUKU TpeOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME JeTand. Ecim MX HM3roTOBUTh
COOCTBEHHBIMHU CHJIAMH, TO ITOCTOSIHHBIE 3aTPaThl HA cojiepkanue obopynoBanus coctaBar 100 Teic. py0. B
rojl, a NepEeMEHHbIE PACXOJbl Ha enuHHuLy npoaykuuu — 50 pyO. ['oToBble neTanu MOXHO KYyNUTh B
HeorpaHn4eHHOM KonmuecTBe 1o 150 py0. 3a equnuiy. Kakoe pemenue 60s1ee BHITOHO?

Ortser:

1) Touka 6e3yOBITOYHOCTH:
Bmocr 100000

Owp = Iy —3pepsr 150 —50
Ecnu norpebnocts B neramsx coctaBuT 1000 mTyk B roa, To 06a BapuaHTa (KYNUTh WU MPOU3BOJIUTH
CaMUM) PaBHO3HAYHBI.
2) Ecnu notpe6HOCTh B Aetansax 6omnpine 1000 mtyk B rox (Hanpumep, 2000 mt.):
- 3arpathl Ha okymnky 2000 x 150 = 300 000 py0.
- 3atpatsl Ha pousBocTBo 100 000 + 50 x 2000 =200 000 py6.
BrIToHEE TPOU3BOINUTE CAMKM: 3aTPAThl HAa TIOKYIIKY OOJIBIIIE, YeM 3aTpaThl HA TIPOU3BOICTRBO.
3) Ecnu motpednocTs B netansx 6omasiie 1000 mryk B rog (Hampumep, 500 mrt.):
- 3aTpaThl Ha OKynKy 500 x 150 =75 000 py6.
- 3atpaThl Ha pousBoAcTBO 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.
BriToHEE TOKYTIAaTh: 3aTPaThl HA TIOKYIIKY MEHBIIIE, YeM 3aTpaThl Ha MPOU3BOICTBO.

= 1000 geTasen.

12. Ha npennmpusituM paccMaTpuBaeTcsi IPOEKT [0 IPOU3BOJACTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 Teic. pyO., yAEIbHBIX MEPEMEHHBIX U3AECpKEK — 85 pyO./Kr, CpeaHss
LIeHa peaau3aluu Ha pelHKe cObiTa — 90 py0./kr. [Ipon3BoACTBEHHAsS MOIIHOCTD MPEANPUSTHS pacCUUTaHa
Ha 250 1. CTOUT M NPEANPUATHIO BHEAPATH IPOEKT 10 IPOU3BOJCTBY HOBOI'O TOBapa?

Ortser:

Kputnueckuii 00beM Mpou3BoACTBAa HOBOM MPOAYKIIMH COCTABUT:
3nocr 1500 000
O T~ B | 9085
Tak kak NPOM3BOJACTBEHHAs MOIIHOCTh MNpeanpusTHs coctaBiseT 250 T, a 0e3yObITOUHBIM 00beM
Mpon3BoJIcTBa HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To npeanpusitue Bcerga OyAeT HECTH IPU MPOU3BOJCTBE HOBOTO
ToBapa yObITKH. [IpeanpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH NaHHBIN MPOEKT.

= 300000 kr = 300 T.

13. Ha npenanpuatun BHEApPSIETCA MPOEKT IO BBIIYCKY BETPSHBIX I'€HEPATOPOB JJIEKTPOIHEPTUU
o0JIerYeHHOM KOHCTPYKIHMH. McXoas M3 MPOM3BOJICTBEHHON MOIIHOCTH MPEINpPUATHS, MO TMPOEKTY
MpeAnoaraeTcss Mpou3BoauTh exeronHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHOBOK. IlepeMeHHBIE 3aTpaTbl Ha
enuHully npoaykiuu coctaBaT 20170 pyO./miT., mocTosiHHBIE 3aTpaThl Ha BbIMyck 100 mT. cocTaBsAT
1710 000 py®.

Ha3nauass 1eHy Ha HOBBIM JUISI TNpeNNpUsATHS TOBap, PYKOBOJACTBO (UPMBI JKenaeT
MaKCHUMHU3UPOBATh MPUOBLIL OT MPOAAKU ITOrO TOBApa.

[To mpenBapuTENbHBIM OLIEHKaM €MKOCTH pBIHKa WM COOTHOLIEHHE LEeHbl U 00BeMOB cOBITa
BBITVISIIAT CIAEAYIOMHUM 00pa3oMm:

a) ipu 1eHe 30 TeIc. pyoOseit Oynet nmpogano 150 BeTpoycTaHOBOK B TOA:

0) mpu 1ieHe 45 Teic. pyoneit — 120 BeTpoycTaHOBOK B TOJ;

B) npu 1ieHe 70 Thic. py6ueit — 50 BETpOoyCTaHOBOK B TOJ;



r) npu 1iere 90 Teic. pybaeit — 20 BeTpoyCTaHOBOK B I'O/I.
Kakoii u3 npeacraBieHHbIX BAPUAHTOB LIEHBI 00eCTIeUUT (PUpMe HauOOIbIIYI0 TPUOBLIL?
Ortser:
[Tonnas cebecToMMOCTh (3aTpaThl HA TPOU3BOJCTBO U PEANTU3ALINIO) OJIHOM BETPOYCTAHOBKHU:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyo.
[TpuObLIb OT peanu3anuu NPOIyKIHH:
IMa = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
IT5 = (I[;-S1) X Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 py6.
I = (I3-S1) x Q =(70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo®.
ITr = (I13-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 =1 056 580 py6.
Hau6onburyro npudsuis pupme odecrieunt mena 70 Toic. pyOieii 3a BETPOYCTaHOBKY.

14. Kommanms CX 3akymnaet peareHtsl (540 1 Ha mepuo) sl TPOBEACHHS aHAIM30B ISl TIOCTaBKU
nabopaTopussM M BbIOMpaeT M3 JBYX IIOCTaBIIMKOB. PeareHThl CpeJHEero KadyecTBa peau3yroTcs IO
CpeIHEPBIHOYHOM 1IeHe 7 ThIC. py0. 3a 1 muTp, 60s1ee BEICOKOro KauecTBa — Ha 25% Jopoxe.

[TocraBuuk D6 (Poccust) mocrasisieT peareHThl CpeIHEro KauyecTBa, ylakoOBaHHbIE B IPOOUPKH.

S3 (EBpomna) moctaBiseT peareHThl BBICOKOTO KauyecTBa B OOJIBIIMX KAaHHCTpaxX, MO3TOMY IpH
pabore ¢ HuM CX HODKHA 3aKynaTh M OCYIIECTBISATH JOCTaBKY M3 EBpOIBI, MPOXOANTH TaMOXKEHHOE
odopmileHre TT0 MPUOBITHH I'Py3a, pa3IuBaTh PeareHThl B IPOOUPKH U YIIAKOBBIBATH B KOPOOKHU.

3arpaThl Ha 3aKymnKy peareHToB (¢ moctaBkoi) y D6 — 2000 Tbic. py0., MEepeMEHHBIE PACXOIbI
COCTaBIAIOT 5% OT 3aTpaT Ha 3aKYIKY.

3arpaThl Ha 3aKynky peareHToB y S3 — 28000 eBpo (0e3 moctaBku). Ilo ycnoBusm morosopa
pacxoibl 1Mo JOoCTaBKe HeceT mokymnaTenb. CpeqHsis CTOMMOCTD JIOCTaBKU HY>KHOTO KOJIMYECTBA PEareHTOB
C y4eTOM MOUUIMH W cTpaxoBaHusi coctaBisieT 350 Teic pyO. 3aTpaThl Ha OpPraHU3ALMIO PO3JUBA U
YIIAaKOBKY PEareHToB AaHHOTo KonndectBa — 300 ThIC. pyo.

PaccuuTath BRIpYyUKy, 3aTpaThl 1 NpuObUTE KoMrmanuu CX mpu paboTe ¢ KaIbIM MOCTaBIIUKOM U
BbIOpaTh HanboJiee BHITOIHBINA BapUaHT MMOCTABKU IpU Kypce eBpo = 80 pyo.

Orger:

[TocTaBuiuk D6:
Bripyuka ot peanmmzaruu: 540 1 % 7 TeIC. py0. /1 = 3780 ThIC. pYyO.
3arpatsl: 2 TeIC. py0. X 1,05 = 2100 TBIC. PYO.
[Tpu6suTE: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.

[TocTaBumk S3:
Bripyuka ot peanmzanuu: 540 1 % 7 TIC. py0./1 X 1,25 = 4725 ThIC. pYO.
3arpatsl Ha 3aKynky: 28000 eBpo % 80 py6./eBpo = 2240 ThIc. pyo.
3atpatsl Ha gocTaBky = 350 ThIC. pyo.
3arpathl Ha po31uB U ynakoBky = 300 TbIC. pyo0.
CoBokynHsble 3aTpathl: 2890 ThIC. pyoO.
[Tpubbuib: 4725 — 2890 = 1835 THIC. pYO

CnenoBarensrHO, Han0o0JIee BRITOIHBIN ITOCTABIIHK S3.

15. YtoObl 3aMEHHTh MOPAJIHHO W3HOUIEHHOE TEXHOJIOTHYECKOe O00O0pYyJOBaHHE, HTPOEKTOM
npennoiaraercs BbieanTb 200 ThIC. py0. U 3aTeM B TedeHue 10 et momyyaTh exeroansiid 1oxon 50 Teic.
py0. OrmpenenuTs Ha KAKOM IoJly UHBECTOPbI CTaHYT MOJIY4aTh YUCTHIN 10X0J OT HHBECTHIIUH.

Ortser:

Cpox oxynaemoctu coctaBuT: T =200/ 50 =4 rona.
Cymma uHBecTuIMii Oyner Bo3BpalleHa 3a 4 roaa, ¢ 5-To ToAa HMHBECTOPBI CTAHYT MOJy4YaTh YMCTBINA
JIOXOJT OT DTHUX WHBECTHITHI.



16. PaccmatpuBatoTcst aBa mnpoekTa. [lepBbIii MPOEKT MpennojiaracT MHBECTUPOBAHHE 2 MIIH.
pyOneli m B TMEpBBIM TOJ MEpBBIA NPOoeKT MokeT aaTh npuObuib 300 000 pyOneii. Bropoir mpoekt
npearnoiaraeT HHBECTUpOBaHUE 4 MIIH. pyOJeil u B mepBblil Toa MoxkeT aath npuosuib 400 000 pyOeii.
HeoOxonumMo oueHuTh 3QGeKTHBHOCTh YKa3aHHBIX MPOEKTOB, UCMHOJb3Ys MOKa3aTeNId PEHTA0EIbHOCTH U
cpoka okyrnaeMocTu. [IpH orieHKe NCIO0Ib30BaTh MOKA3aTEeNN 33 IEPBbIA I'0J] SKCILTyaTalllu.

Otser:

PenTabenbHocTh niepBoro npoekra: R = 300 000 / 2 000 000 = 15 %.

PenTabensrocts Broporo mpoekra: R =400 000 / 4 000 000 = 10 %.

Cpoxk okymaemocTs neporo npoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 ner

Cpoxk okymaemocTs Broporo mpoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 er.

[1epBbIif TPOEKT BHITOAHEE, TAK KAK Y HETO KOPOUYE CPOK OKYITAEMOCTH M BBIIIE PEHTA0ETbHOCTb.

17. B npoexT HyxHO BiI0kUTh 80 000 neHex HbIX €AUHHUL, 0)KUIAEMBIHA T0XO 110 T'0/1aM COCTaBUT:
22 000, 20 000, 18 000, 16 000 u 14 000 menexubix enuHul. Paccuntarh MpOCTOM CPOK OKYNAEMOCTH
MIPOCKTA.

OTBerT:
Tak kak oT;aua y MpoOeKTa pacmpenesieHa BO BPEMEHHM HEPABHOMEPHO, BOCIOJIB3yeMCSI KyMYJISTUBHBIM
crocoboM pacyeTa CpoKa OKymaeMOCTH:

loma 0 1 2 3 4 5
JleHeXHBIN MOTOK -80 000 22 000 20 000 18 000 16 000 14 000
KymynsatuBHbIi -80 000 -58 000 -38 000 -20 000 -4 000 10 000
JICHEKHBINA ITOTOK

[IpocToit cpok OKymaeMOCTH MPOEKTa OyIET HAXOAUTCS B MHTEPBAJIC MEXIYy YETBEPTHIM M ISATHIM TOAaMHU
peanmzanuu, a Toudee: T =4 + 4000/140000 = 4,29 rona.

18. OmpenenuTs MNPOCTOM CPOK OKYMAEMOCTH TMPOEKTA, €CIU WHBECTHUIIMOHHBIM TPOEKT
XapaKTepu3yeTcs CIeNyIOUMMH MOKa3aTeIsIMu:

ot 0 1 2 3
3arpaTsl 100 50 - -
Jloxo b - 100 400 800

Orger:
Pacuer KyMyJIITHBHOI'O YHCTOTO AEHEKHOTO MOTOKA:

I"omet 0 1 2 3
3arpaTsl 100 50 - -
Jloxo e - 100 400 800
UKCThIi 1eHeXHBIH TOTOK (JI0XOBI — 3aTPaThl) -100 50 400 800
KyMyJISITUBHBIA YUCTBIN TEHEKHBIN MMOTOK -100 -50 350 1150

KyMynATUBHBIN UYUCTBIA JEHEXKHBIM NMOTOK CTAHOBUTCS HEOTPULATEIIBHBIM MEXAY HEPBBIM M BTOPBIM
rogom. ITpoctoii cpok okynaemoctu T =1+ 50 /400 = 1,125 roxa.

19. Onenuth TpemsiaraeMblii MHBECTHUIIMOHHBIA MPOEKT MO TMOKYIMKE HOBOTO OOOPYIOBaHUS IO
MIPOCTOMY CPOKY OKYIa€MOCTH, PEHTA0EeIbHOCTH HHBECTULIMH.
Hcxomnrplie manHabIe:
- HHBECTULIMHU B 006opynoBanue — 5600 ToIC. pyo.;
- CPOK 3KcIUTyaTauuu o0opyaoBaHus — 3 Toja;
- peHTabeIbHOCTh aKTUBOB npeanpusitus — 10 %;
- OXKHUJAEMBIN T0X0[ 110 roaam skcruryatanuu: 1500 Teic. py6., 3000 ThIC. pyO., 2000 THIC. PYO.
Ortser:



Paccuutaem JACHCKHBIC ITOTOKH

["oawl 0 1 2 3
JleHeKHBIN ITOTOK -5 600 1500 3000 2 000
KyMyISITUBHBINA JEHEXKHBIH MTOTOK -5 600 -4 100 -1 100 900

IIpocroii cpok okymaemoctu: T = 2+1100/2000 = 2,55 rona.

IIpu oOmem cpoke mpoekTa B 3 roja, MEPBOHAYAIBHO BIIOKCHHBIE WHBECTULUU OYIyT MOJHOCTHIO
BO3MEIICHBI 32 CUET JOXOJIOB, IOJYYCHHBIX B TeUeHHE 2,55 JeT.

PeHTabenbHOCTh WHBECTHIMI OYyIET pPAacCYMTHIBATHCS KaK OTHOIICHHWE CPEIHETOJIOBOTO J0X0la K

Ha4daJIbHBIM BJIOXKCHHAM:

(1500 + 3000 + 2000)/3
R = =200 x 100 = 38,69 %.

[Tpu penrabenbHOCTH aKTHBOB B 10 % MaHHBINH NPOEKT SBISAETCS BBHITOJHBIM, TaK Kak oOecrieunBaeT Oosee
BBICOKYIO peHTa0enbHOCTh 38,69 %.

20. IIpoektsl A u b TpeGytor naBectunuii o 1000 TIc. pyOueit kaxpiii. [IpoekT A obecneunBaeT
0ojiee BHICOKHE JIOXOJbl B TEUCHHE MEPBBIX TPEX JIET, MOCJe Yero OHu pe3ko cHuxkaroTcs. Ot mpoekra b
JOXObI TTOCTYIAIOT paBHOMEPHO 10 250 ThIC. pyOJiel HAa MPOTHKEHUHM BCETO CPOKa peaan3aliy MPOeKTa
(cM. manHble B Tabnwuie). OnpenenuTh MPOCThie CPOKU OKYMaeMOCTH 1o mpoekTam A u b u BbIOpatTh U3
HUX Han0oJIee BBITOIHBIMN.

HaumenoBanue noka3zarens [Ipoekt A, ThIC. pyOneit ITpoekt b, ToiC. pyOneit
VHBECTUIIMOHHBIE 3aTPATHI 1000 1000
Hoxon:

TIEPBBII O] 500 250
BTOPOM ToJT 300 250
TPETUH TOJT 200 250
94EeTBEPTHII ToJ 100 250
MATHIA TOL 100 250
IIECTOH TOJT - 250
Bcero 1200 1500
Orger:

N3 Ta6J'II/II_IBI BUJHO, YTO MHBCCTHUIHNU B ITPOCKT A OKYIIATCA 3a TpHU roJd, B IIPOCKT b —3a YCTBIPC roaa
(1000 / 250 = 4).
I/ICXOI[H H3 CpOKa OKYIIaCMOCTH, HepBBIfI IMPOCKT BBITOJHECEC, UCEM BTOpOﬁ.

21. ToproBas ¢upma HamepeHa npuoOpectu ToBap 3a 400 Teic. pyO., TPaHCIIOPTUPOBATH €r0 K
MECTYy pealn3aliu (CTOMMOCTh TPAaHCIOPTUPOBKU 32 ThIC. py0.) W MpoJaTh €ro Ha MPOTSHDKEHUU JBYX
MmecsiieB 3a 580 Thic. pyO. PaccumTaiite YMCTBIA TUCKOHTUPOBAHHBIM /10XO0A M HMHICKC JOXOAHOCTH
WHBECTUIIMOHHOTO TTpoekTa. CaenanTe BHIBOI.

Ortser:

NPV = Jloxoast — Pacxoasr = 580 — (400 + 32) = 148 trIC. pyo.
Pl = Joxox / UaBectniuu = 580/432 = 1,34

WuBectunimonnsiii mpoekT 3¢ dextuseH, T.k. NPV >0, Pl > 1.

22. Tlpoekr, TpeOyromuii wHBecTUIMA B pasmepe 70 000 mutH. py0., Tpenamnosaraer mojydeHue
rogoBoro noxozaa B pazmepe 20 000 miH. py0. B TedeHue 5 net. OUeHUTh 1eIecoo0pa3HOoCTh HHBECTULINN
10 YUCTOMY JIUCKOHTHPOBAHHOMY JIOXOJTy U UHACKCY JOXOJIHOCTH, €CJIH CTaBKa JTUCKOHTA 5 %.

Ortser:



20 000 4 20 000 4 20 000 4 20 000 4 20000
(1+0.05)  (1+0.052  (1+40.05)3  (1+0.05)* (1+0.05)5

NPV =-=70000 +

= 16,590 mJsiH pyo.
20 000 20000 20 000 20 000 20000
py __Aoxomt _ TT+0.05) T {@+005? " (T+005)° ' (T+0057* ' ({T+0.05) _
WHBecTHUIIMU 70 000
= 1,237.

WNuBecTunmonnsiii mpoekT 3¢ dextuseH, T.K. NPV >0, PI > 1.

23. PaccunTaTh mpOCTOM M AMCKOHTHUPOBAHHBIA CPOK OKYIMA€MOCTH WHBECTHUIIMOHHBIA IMPOEKTA,
€CJIM U3BECTHO, YTO MHBECTUINH B On3Hec coctaBuiu 500 TeIC. pyOieil, NBIKEHUE JCHEKHBIX TOTOKOB I10
roJiaM MpeCTaBIEHbI B Ta0JIHUIIE.

Tloger | Cymma MHBECTHIWH, ThIC. py0. | JleHe)KHBIE MOTOKH, ThIC. py0. | UMCTHIe JeHeKHBIE TIOTOKH, THIC. pyO.
0 500 000 - -
1 100000 83333,33
2 150000 104166,67
3 200000 115740,74
4 250000 120563,27
5 300000 120563,27
Htoro 500000 1000000 544367,28
Ortger:
Paccuntaem KYMYJIITUBHBIC JCHCIKHbBIC ITIOTOKHU:
Toner | Cymma JlenexxHble Kymynarusublit Uuctele nenexHble | KymynsTuBHbIiM
WHBECTHIUH, MOTOKH, THIC. Py0. |IEHEXHBIH MOTOK, | IOTOKH, THIC. pyO. |4YMCTBIA JEHEXKHBIA
THIC. pYO. TBIC. pYO. MTOTOK, THIC. pYO.
0 500 000 - - - -
1 100 000 100 000 83 333,33 83 333,33
2 150 000 250 000 104 166,67 187 500,00
3 200 000 450 000 115 740,74 303 240,74
4 250 000 700 000 120 563,27 423 804,01
5 300 000 1000 000 120 563,27 544 367,28
Hrtoro 500000 1 000 000 X 544 367,28 X

Cpok okymaeMoCcTH MpocToil =3 T. + (OCTaTOK J0Jra MHBECTOPY Ha KOHEIl TPEThEero Toja)/JeHEKHBIH
MOTOK 32 YETBEPTHIN TOJI.
Cpoxk okynaemoctu mpoctoii = 3 + 50 000/250 000 = 3,2 roxa.

Cpok OKymaeMocTH JUCKOHTHPOBaHHbIM = 4 r.+(OCTaTOK J0jJra WHBECTOPY Ha KOHELl YeTBEPTOro
r0J1a)/9UCTBIA IEHEKHBIN MOTOK 3a MSATHIN TOJ.
Cpok OKyImaeMOoCTH JTUCKOHTUPOBaHHbIN = 4 + 76195,99/120563,27 =4,63 rona.

24. B UWHBECTHIMOHHBIM TpOEKT mnpeasaraercss BIOXKUTH 1600 wmiH. py0. OOemaHHBINR
cpenneromoBoii  nmoxon coctaBimsier 400 wmmaH.  py6.  OXupaercs, dYTO CTaBKa JIOXOJHOCTH
(muckoHTUpOBaHMs) He OyaeT MeHsAThcsl U Oyner coctaBisATh 10 % romoBeix. Haiitu aOcomtoTHBIN U
JTUCKOHTUPOBAHHBIN CPOK OKYITa€MOCTH.

Ortser:

AbcomoTHbI cpok okynaemoctu: T = 1600 / 400 = 4 rona.
Pacyer qUCKOHTHPOBAaHHOIO NEPHOA OKYIAEMOCTH:

0 1 2 3 4 5 6

IMoToku -1600 | 400 400 400 400 400 400

K-T THCKOHTHpOBaHUS 1 0,90909 | 0,82645 | 0,75131 | 0,68301 | 0,62092 | 0,56447




JIMCKOHTUPOBAHHBIN IEHEXKHBIA TOTOK -1600 363,636 | 330,579 | 300,526 | 273,205 | 248,369 | 225,79

KyMynsSTHBHBIN TEHEKHBIA TOTOK -1600 -1236,4 | -905,79 | -605,26 | -332,05 | -83,685 | 142,104

JluckoHTHpOBaHHBIN epuo okymnaemoctu T = 5,37 ner.

25. Kommnanus cobupaercss mpruoOpPECTH HOBYIO TEXHOJOTHYECKYIO JIMHUIO CTOMMOCThIO 200 MITH
py0. CO CPOKOM SKCIUTyaTallUW TSITH JIET, BHEAPEHHUE KOTOPOW MO3BOJMT OOECIEYHUTDH IOMOJHHUTEIbHbIC
€XKEroHbIC JICHeKHbIE mocTymieHus B 50 miaH py6. TpeOyemas HopMa moxomHocTu coctaBiser 11%.
Omnpenenuts NPV npoekra. SIBisieTcst 11 TaHHBIN MPOEKT SKOHOMUYECKH L1eJI1eco00pa3HbIM?

OrtBerT:
50 50 50 50

NPV = —-200 =
Tar0in T ar01? TA 01D TAF 01D T A+ 0118
= —15, 205 mJH py6.
[TpoekT He sABIsIeTCS SKOHOMUYECKH I1esiecoo0pa3HbIM, Tak kak NPV < 0.

26. Nmerotcs nBa MpoeKTa: MPOEKT A (ZOCTaTodyHO OONBHION MO MacmrTady), TpeOyrommn
WHBECTUIIMOHHBIX BIIOKEHUN B 00beMe 5 MIIH pyO. M 00ecreunBaomuii Mo MPOTHO3Y MOJdy4YeHne 6 MIIH
pyO. JEHEXHOTO MOTOKA MOocie 1-ro roja peaau3aiuu, a Takxke MpoekT b (cpaBHUTENBHO HEOOJIBIION) C
oobemoM mHBecTuli 100 ThiCc. pyd. U MPUTOKOM JAeHEKHBIX cpeAcTB 130 Teic. pyd. B KoHIe 1-To roaa.
O0a mpoekTa XapaKTepU3YIOTCS OJUHAKOBBIM YPOBHEM PHCKA M OIICHHBAIOTCS TPU CPETHEB3BEIICHHOM
croumMocTH Kamutana paBHo 10%. Ouenure 3¢P(HEKTUBHOCTH 3THUX MPOCKTOB Ha OCHOBE MHJEKCA

IOXOIHOCTH.
OrtBerT:
6000000/(1+0,1)
A= = 1,09
5000000
B 130000/(1+0,1) _ 118
B 100000 v

[Tpoext b Gonee adpexTrBeH, T.K. €Tr0 HHAECKC JTOXOJTHOCTH BHIIIIE.

27. PaccmaTtpuBaroTcs JBa TPOEKTa, NpENoKeHHble (upme mis peanusanuu. JlanHble 1O
JICHEeXKHBIM ITOTOKaM JIByX IPOEKTOB IpuBeAeHbl B Tabnuue Hopma noxogHocTH, npuHUMaeMas GpupMoi
s oboux mpoekToB, — 15%. Kakoil WHBECTHUIIMOHHBIM TPOEKT cjenyer BbIOpaTh, e€ciu
PYKOBOJCTBOBATHCS YUCTHIM AUCKOHTHPOBAHHBIM J1I0X0A0M?

JleHeXKHbIe TOTOKH NTPOEKTOB

I'on ITpoekT A, MiH pyoO. ITpoexT B, MiH. pyO.

0 -260 -40
1 5 45
2 15 5

3 15 0,5
4 425 0,5

Ortser:
15 15 425

NPV, = —260 +

(4 015) T (10157 ' (1101577 T (L7 015y o0 MM PO
45 5 . 0

0.5

+ + + '
(1+0.15*' (1+0.15)?2 (1+0.15)3 (1+0.15)*
Crnenyet BoIOpaTh poekT A, Tak kak NPV, > NPVg.

NPV = —40 +

= 3,526 MJIH pyo.

28. PaccmarpuBaroTcst J1Ba MPOEKTa, NpeJIOKEHHble (upme i peanu3anuu. JlaHHBIE IO
JICHe)KHbIM TOTOKAaM JIBYX NpPOEKTOB MpuBeAeHbl B Tabmume. Ilpoektsl ¢(uHaHCHpyrOTCS 3a CYET



COOCTBEHHOTO KamHTana, peHTabeIbHOCTh KOTOpOro cocrasisier 15 %. Kakoli MHBECTHLIMOHHBINA MPOEKT

CllelyeT BbIOpaTh, €CIIM PYKOBOJCTBOBATHCSA YUCTBIM IUCKOHTHPOBAHHBIM J10X010M?
JleHexKHbIe IOTOKU ITPOEKTOB

I'on ITpoexT A, MuH pyoO. ITpoexT B, miH. pyO0.
0 -2100 -2100
1 844 950
2 935 851
3 1055 1033
Ortser:
844 935 1055

NPV, = —2100 +

NPV, = —2100 +

950 851

(A+015) " (1+015) " (1+015)°

1033

Crnenyet BbIOpath mpoekt B, Tak kak NPV > NPV,.

29. IlnaHupyroTcsi JIBA WHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTEPU3YIOIIHUE JICHEKHBIMU IOTOKAMH,
npuBeieHHBIMU B Tabiuie. CraBka auckoHTa 12 %. Omnpenenute HanOosIee BBITOIHBIA MPOSKT ¢ TOYKH

3pEHUS YUCTOTO JUCKOHTUPOBAHHOTO J10X0/1a.
JleHeKHBbIC TTOTOKH ITPOCKTOB

(1+015) T(1+015)2  (1+015)°

= 34,587 MJiH pyo.

= 48,779 mH py6.

I'on [TpoexT A, MuH pyo0. ITpoexT B, miH. pyO0.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

Ortser:

I'on 0 1 2 3 4
K-t nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JleHeKHBIN TOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBIN JICHSKHBIA TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
NPV -34,563
JlenexHpI 10TOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIH I€HEKHBIN TOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
NPV 134,897

Haub6onee Boirognsiii mpoekt B, Tak kak NPVg > 0, a NPVa< 0

30. IlnanupyroTcs 1Ba MHBECTULIMOHHBIX IPOEKTA, XapaKTEPHU3YIOIIUE JEHEKHBIMH IOTOKaMH,
npuBeeHHbIME B Tabmuie. CtaBka quckonta 12 %. Omnpenenute Hanbosiee BBITOJHBIN MPOEKT C TOYKU
3peHusl AMCKOHTUPOBAHHOTO MEPHO0/1a OKYITAaEMOCTH.

HGHC)KHBIG IOTOKH ITPOCKTOB

I'og IIpoekt A, MmiH pyo6. [Ipoekt B, MiH. py6.
0 -1300 -1400
1 550 550
2 450 450
3 450 650
4 150 350




Ortser:

T'on 0 1 2 3 4

K-t nuckonTHpOBaHUs 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JICHEe)KHBIN MOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTUPOBAHHBIN JICHEKHBIA TOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
KyMynsTuBHBIN JCHEKHBINA ITOTOK -1300 -808,93 | -450,19 | -129,89 | -34,563
CpoK OKynmaeMOCTH MPOEKTa bosnbiie 4 ner

JleHexHbIi TOTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIN I€HEKHBIN TOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
KyMynsTuBHBIN JCHEKHBINA ITOTOK -1400 -908,93 | -550,19 | -87,534 | 134,897
Cpok OKynaeMOoCTH MpOeKTa 3,65 rona

Haubomnee BbIroaHbIHM TpoeKT B.

31. Jlna npuBeneHHON Ha pUCYHKE AMarpaMMbl ['aHTa yKakuTe paOboThl, BXOAAIINA B KPUTHICCKUN

yTh.

Yro HpOH30ﬁ,I[CT C MJIUTCIBbHOCTBIO IIPOCKTA, C€CJIU MPOAOJDKHUTCIBbHOCTbL JOCTABKH TIIMHBI

yBenuuutTcss 10 6 yacoB? UTO NpOM3OHAET C MPOJOJIKUTEIBHOCTHIO IPOEKTa, €CJIM JIOCTABKA ChIPhS

(1ramot) ormo3aaer Ha 2 yaca?

[pagui npoekTa 1 2
JocTaeka ceiper [FauHal

JocTaeka coipea [WwaroT)

3arpyzka, WateneyeHue, Sydkep 1 (0.5 waroT]
Aarpyska, WatdenedeHde, tyHkep 1 05 rauHa)
3arpyska, MsMensYeHUe, OyHkep 2 [rauHal
Samec [GyHkep 1]

Sardec [GyHKep 2]

P Opr0EaH1e

Cywka

Oidsemr

1 12

13 14

Ortser:

Kputnueckuii myts coctaBaT pab®otbl: JlocTaBka chlpbsi (IMHA) — 3arpyska, u3MelbdyeHue, OyHkep 2
(rmuna) — 3amec (OyHkep 2) — @opmoBanue — Cymika — O0xur.

Ecnu mpomomkUTenbHOCTh JTOCTABKU TNIMHBI OyZeT 6 4YacoB, TO MPOJODKUTENBHOCTh BCETO IMPOEKTa
yBeIMUUTCS Ha 1 yac u coctaBuT 14 yacos.

Ecnu nocraBka chIpbs (IIaMOT) OMO3AA€T Ha 2 yaca, TO 3TO HUKAK HE OTPA3UTCSA HA MPOJOJIKHUTEIbHOCTH
IIPOEKTA.

32. IlocTpotite nuarpammy ['aHTa 1O MpPUBEACHHBIM B TaONHIE JAHHBIM. YKaXXUTE BHIBI paboT,

BXOJISIIIIME B KPUTHUECKUH MyTh. PaccumraiiTe JIMHY KPUTHYECKOTO MYTH.
Pa6ora [IpenmectBytomasi | Cpok BBINOJIHEHMUS,
pabota HEIEN
A — pa3paboTka porHo3a pbIHOYHBIX [TOKa3aTes e 4
B — onpeneneHne eHbI HA POTYKIIHIO A 3
C — onpenenenue o0beMa mpoJaxK A, B 3
D — nporxo3 BeIpyUKH C 1
E — onpenenenme ypoBHsI IPSIMBIX 3aTpaT C 2




F — onpenenenne ypoBHS HAKJIaIHBIX PACX0/I0B C 2
G — poruo3 npuObLUIH ¥ PEHTA0CTLHOCTH E, F 2
H — cocraBiieHre MPOrHO3HBIX (hOPM OTYETHOCTH G 1
OrtBet:
0 HES € it ,
M| (4 £ 98 v & & 2 £ PR AEY 4L AT
4 3 $ ¢ f ¥ <R ‘ 2 H 4 i { {

A
8

0

F_

b ——l

PabotsI, cocrapstomie Kputuueckuii mytb: A — B —C —E/F -G — H.
JlinHa kputnueckoro nytu = 3+4+3+2+2+1 = 15 Henens.

33. Ilocrpoiite auarpamMmy ['aHTTa 1O UMEIOUIMMCS JaHHBIM O TPOEKTE MPOBEACHUS
MapKETUHTOBOT'O HCCIIEOBAHUS IyTeM ONpoca MOTEHIHMAJIbHBIX MOTpeduTeneil (JUIMTENbHOCTH PaboT
yKa3aHbl B KaJI€HJIApHbIX THAX). Onpenenure JJIMHY KPUTUYECKOTO ITYTH MPOEKTa.

PaboTsl peanu3anuu npoekra:

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

JlopaboTka aHKeThI — 2 JTHS,

[TunoTHOE HccnenoBanme (MPOOHBIE OMPOCHI) — 2 JTHS;
TupaxxupoBanue aHkeT — 1 1eHb;

WHcTpyKkTax nepcoHana — 2 JiHS;

C6op uadpopmaruu (poBeaeHue onpoca) — 10 mHei;
KonTponb kadecTBa BXoqHOM nHpopManuu — 10 nHei;
O6paboTtka nnpopmanuu — 10 qHeii;

Jlornyeckuit KOHTPOJIb 0a3bl JAHHBIX — 2 JIHS.

Mexay paboTamu peam3ay NpoeKTa UMEIOTCS CIEAYIOIINE 3aBUCUMOCTH:

e JlopaboTka aHKeThl HeoOXoauWMa B Mpolecce MPOBEACHHs ampoOanuu (MpeaBapUTEIbHOTO
orpoca), T03TOMY 3Tarbl 1 1 2 MOTYT IPOBOJUTHCS OJTHOBPEMEHHO.

e TupaxupoBaHHWE aHKET U MHCTPYKTaX I€pCOHaja MOTYT OBITh HauyaThl HAa BTOPOH JI€Hb
MUJIOTHBIX (MPOOHBIX) OMPOCOB.

e DOranbl 6 U 7 HAUMHAIOTCS Ha CIEAYIOLUHI I€Hb [I0CIIE Havala MpeAbIAYIIEero dTamna.

e Jlormueckuif KOHTpPOJb 0a3bl JAHHBIX MOXET OBITh HAuaT B IOCIEAHUN JeHb 00pabOTKU
nH(pOpMaLINH.

Ortser:
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JlnrHa KpUTHYECKOro nyTu paBHa: 2+1+10+1+2=16 nueu.

34. OrcyTcTBHE BBIXOJIA K MOPIO SBJSETCS 00ibII0N Mpobnemont st TypkMeHucTaHa, mOCKOIbKY
Jies1aeT HEBO3MOXKHBIM SKCIOPT rasza 3a pyoex. TpaHCKacHUCKH ra3ompoBOl OTKPOET MPSIMON BBIXOJ B
Typuuto u Ha 3anaja yepe3 AzepOaiikaH, B TO BpeMsi KaK CErOJHS TTOCTABKHU U3 3TOT0 PETMOHA JOJKHBI
ocyiecTBiAThCs yepe3 Poccuto u Mpan. Llens nmpoekra TpaHckacnMiiCKOro ra3onpoBoja — COAECTBOBATh
co3manuio B KacnuiickoM permoHe HOBOW CHCTEMBI TPAHCIOPTHUPOBKM Taza. [ asompoBox Oyxer
CIOCOOCTBOBATh YBEJIUMYEHHUIO 3KCIOpTa Kacnuiickoro rasa B Typuuto u EBpormy. IIpe3auaeHTsl yeTbipex
rocynapctB — ydacTHUKOB mpoekrta (I'py3us, AzepOaiimxan, Typkmenucran u Typuus) momnucanu
Jexnapanuio B noanepkKy npoekra. Ilogaepxky npoekra ocymecTsisieT Takxke npasurensctso CIIA. B
peayiM3allMM MPOEKTa MNPUHMMAIOT Y4acTUE MEXIyHAapoJHble Kopnopanuu, B yacTHoctd Shell u
PSGInternational. CToumMoCTb NpoeKTa OLEHUBAETCS B 2,5 MIIpJL A0JII.

K kaxomy Tuny otHocutcs naHHbld mpoekt? Kakue (axTel moarsep:xaatot Baie npeanonoxenue?

Ortser:

- MeranpoekT (00JbIIasi CTOMMOCTb, TEPPUTOPHS HECKOIBKUX CTPAH)

- NHBECTULIMOHHBINA MPOEKT (BJIOXKEHHUE JIEHET B CTPOUTENILCTBO I'a30IIPOBOJIA)

- IPOEKT CPEAHECPOUHBIA UIIU JOJITOCPOYHBIN

- IPOEKT CJIOKHBIN (MHOTO OTJEJIbHBIX OOJIBIINX 3a/1a4)

- IJIJAHOBO NPUOBUIBHBIN MPOEKT

- MEXAyHapoJHbIH mpoekT (BoBieueHo 4 crpaHbl Kacmwmiickoro peruona, CIIA, mexayHaponHble
KOIIpOpAaIx)

35. KoncrantnH — coTpyaHuk kommaHuu «Benollpokar», mnpemocTaBismomen yciyry Mo
KPYIJIOTOJUYHOMY ITPOKATY BEJIOCUIIEIOB

Ha ogHOM W3 mocnegHuX COBENIAHHWHN IUPEKTOP KOMIAHWUU O0O03HAYMJI B KAauyecTBE OJHON W3
KITFOUEBBIX MPOOJIEM HEXBATKY MECT JUIsl XpaHEHUs BEIIOCHUIIEIOB Ha HECKOJIBKHUX IMyHKTax mpokara. M3-3a
ATOW MpOOJSIEeMBl KOMIIAHWUS HE MOXKET 3aKylnuTh HOBBIE BEJIOCHNEABI, a OHHU TPeOyroTCs s
YIOBIIETBOPEHUsI pactyuiero crnpoca. KomanHaa MapKeTOJOTOB HU3PSAIHO IMOCTapajiach B MPEABIIYIIAX
nepuojax. OIHAKO, MO MPOTHO3aM, yKe€ 4epe3 3 Mecsilla MMEIONIMECS BEJIOCHUIIENbl B JIBYX ITYHKTax
MPOKaTa HE CMOTYT YJIOBJIETBOPSTH CIPOC, @ MECTa ISl XPaHEHUS! HOBBIX BEJOCHUIIEJOB B 3TUX MYHKTaX
YK€E HeT.



KoHcTaHTHHY, Kak COTPYAHUKY OT/JeNa 3aKyIKH, TOPYUYEHO MPUAYMaTh, KaK YBEIUYUThH IPOKATHBIC
MOIIIHOCTH B Ka)XXJIOM U3 JIBYX IYHKTOB B J[Ba pa3a 3a TpU Mecsla. ITo o3HaudaeT, uro B IlyHkre A
HeoOxomuMo pasmectuTh 150 momomHUTENnbHBIX BenocurenoB, a B Ilyakre b — 70. O moxer
WCIIONBb30BaTh I pemeHus 3amadn He Oosee 300 000 pybnelr m3 Oromkera KOMIIaHMM (HE BKJIHOYAs
CTOMMOCTb 3aKYITKU HOBBIX BEJIOCHUIICSIOB, HA ATO BBIJICIICH OT/ICIbHBINA OFO/IKET).

Chopmynupyiite npobiemy, kotopyto KoHCTaHTHHY HEOOXOIMMO PEIIUTh B XOJA€ peaTu3alliu
JAHHOT'O IIPOEKTA.

Chopmymupyiite SMART 1ens, koTopoit KoHCTaHTHHY HEOOXOIMMO JOOUTHCS B XOJC peaTnu3aliu
npoekTa (1enb J0JDKHA OBITh 1) KOHKpETHOW; 2) M3MepuMol; 3) AOCTHKUMOH; 4) akTyanbHOH; 5)
OTrpaHUYEHHOM M0 BPEMEHN ).

Ortger:

[Ipo6nema — HexBaTka MecT [1J1s1 XpaHEHHE HOBBIX BEJIOCUIIEIOB B HECKOJIBKUX MTyHKTaX MpOKara.
Henbp npoexra — Pazmectuth 150 AONOJHUTENBHBIX BEJIOCUNENOB B NMyHKTE A u 70 IOMOJHUTEIBHBIX
BEJIOCHUIIE/IOB B MyHKTE b uepe3 Tpu Mecsa, morpatus Ha 3To He Oonee 300 000 pyouiei.

36. KoHiiepH «AKTHBY SIBJISIETCS OJHUM U3 BEAYIIMX POU3BOAUTENEH MOpoxkeHoro B Poccun.
Jlomst pbIHKa KOMIIAHUK HAa OT€YECTBEHHOM PBIHKE MOPOXKEHOTO COCTABIIAET B HacTosiee Bpems 7,2%. Y
KOHIIepHa «AKTHB» €CThb BO3MOKHOCTH YKPENHTh CBOM IO3MIMU Ha PHIHKE MOPOXKEHOIO M YBEJIWYMUTH
CBOIO JIONIIO B 0011eM 00beMe MPOU3BOACTBA MOPOXKEHOTO B cTpaHe. PocT 1ou peIHKa KOHIEPH «AKTHBY
IUTAHUPYET JOCTUTHYTH 3a CUET YBEIMYEHHUs 00bEMOB ITPOU3BOACTBA MPOAYKIUH, pacIUpeHus reorpaduu
MPOAaX M OTKPBHITUS HOBBIX (uiuanoB B Poccuu, pacmmpeHus TUCTPUOBIOTOPCKOM CETH, ONTUMH3AINH
aCCOPTUMEHTA MOPOXKEHOT'0 U IOUCKA HOBBIX CETMEHTOB PBIHKA.

VYBenuyeHne 0OBEMOB TNPOU3BOJCTBA MPOJYKIUH MOMKET OBITh O0OECIeYeHO Ha JCHCTBYIOIINX
¢abpukax KoHIepHa B I'. bapHaysne (001mias MOLHOCTh 2,5 ThIC. T MOPOXKEHOTro B Mecs1) U B [lonMockoBbe
(obmas MomHOCTh 4,5 ThIC. T B MECAIl) 3a CUET YBEJIWYECHHS 3arpy3ku oOOpyHOBaHUS, YMEHbIICHUS
npoctoeB. B cBsA3M coOCTBEHHMKaMU KOHIIEpHa OblIa OCTaBJIEHA 3ajjaya YBEJIUYUTh 32 2 T0/1a PHIHOYHYIO
J0J1t0 KOoHIIepHa 110 12%.

Cdhopmynupyiite 11enb NpoekTa. YKaKuTe MyTH JOCTHKEHUS JaHHOM Leu.

Ortser:

Lenb npoexTa: YBeIUYUTh OO KOHIIEpHA «AKTHB» Ha pbIHKE MOpOXeHOoro 10 12 % 3a nBa rona.

[IyTn noctukeHus JaHHOM LEeNHN:

- yBeIMYEHUE oObeMa MPOU3BOAMMON MPOAYKIMHN Ha (abpuKax KOHILIEPHA 3a CUET YBEJIMYEHUS 3arpy3Ku
000pyI0OBaHUs, YMEHBIICHHUS ITPOCTOEB;

- pacmupeHue reorpaduuM OpoAaX NPOAYKIUHM (OTKPHITHE HOBBIX (UIMAIOB, pacCHIMpEeHHE
JTUCTPUOBIOTEPCKON CETH);

- ONITUMU3AIUS ACCOPTUMEHTA MOPOKEHOT0;

- IOMCK HOBBIX CETMEHTOB PHIHKA.

Koo
Pezynomamot oceoenusn OIIOI
KomnemeHnyuu
Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAmMOpPa)
(unouxamopa)
VK-9 CnocobOeH mpuHUMaTh OOOCHOBAHHBIC YKOHOMUYECKUE PEIICHUS B PA3TMUHBIX
001aCTIX KU3HEIEATECTLHOCTH
VK-91 Ucnonb3yeT OCHOBBI JKOHOMHUYECKMX 3HAHUH B pPa3IMYHBIX O0OJACTIX
' JKU3HEACATSIHEHOCTH

a) munoebsle mecmoeble 60npocCyl 3aKpvlmMozo muna



1. K npOMBIIIUIEHHOCTH OTHOCAT MPEANPUATHS, OCHOBHBIMHU BHJaM YKOHOMHYECKON JIEATEILHOCTH
(mo OKB3/1) KOTOPBIX SBIISIOTCS:
1: A.03 P516010BCTBO ¥ pBIOOBOICTBO
2: b.02 /Io0b14a cbIpoii He()TH U IPUPOAHOTO Ir'a3a
3: C.26 IIpou3B0ACTBO KOMIILIOTEPOB, JJIEKTPOHHBIX H ONITHYECKUX M3/1eTHil
4: D.35 O0ecneyeHue 3JIEKTPUUYECKOM IHEPTrUeil, ra3oM U NapoM; KOHAUIMOHMPOBAHUE BO31yXa
5: M.69 JlestenbHOCTD B 00JIACTH MpaBa U OyXTraJTepcKOro ydera
2. 13 nepedncieHHbIX OpraHu3alliOHHO-TIPABOBBIX ()OPM K KOMMEPUYECKUM HPEIIPUATHIM
OTHOCSTCSI:
1: moTpeOuTeNIbCKUEe KOOEepaTUBbI
2: X03liCTBEHHbIE TOBAPUIIIECTBA
3: x03s1ficTBeHHbIE 001IeCTBA
4: o01IeCcTBEHHbIE OpraHU3aluu
5: rocyaapcTBeHHble H MYHHIIUNIAIbHbIE YHUTAPHbIE NPeINPUATHS
6: GponabI
7: aABOKATCKUE MajaThl
8: peIUruo3Hbple OpraHu3aluu
3. UTo noHUMaeTcs oA MPOU3BOACTBEHHON MOIIHOCTBIO IPEANPUATHS?
1: pecypchl 000pyOBaHUS U CHIPbS HA NPEATIPUATHI
2: MaKCUMAaJIbHO BO3MOKHBII BBINYCK NPOAYKIUH YCTAHOBJIEHHOI0 HAUMEHOBAHUS
3: 00beM TOBapOB, NPEAHA3HAYEHHBIX K ITPOJIAXKe
4. O60pOTHBIE TPOU3BOACTBEHHBIE (POHIBI BKIIOYAIOT:
1: npou3BoACTBEeHHbIE 3aNIACHI
2: OTTPY’KEHHYI0, HO HE OIUIAYEHHYIO IPOAYKIIUIO
3: He3aBeplIEHHOE MPOU3BOJACTBO
4: roTOBYIO MPOJIYKIIMIO Ha CKJIaJie
5: pacxoabl OyaylIUX NepPUoI0B
5. KT0 U3 mepedncieHHbIX paOOTHUKOB MPOMBIIIIEHHOTO MPEINPUATHS OTHOCATCS K OCHOBHBIM
pabounmM:
1: Hama UMK aBTOMaTU3UPOBAHHOTO 000PYI0BaHHUS
2: omepaTop aBTOMATHU3MPOBAHHOI0 000PY10BaAHUSA
3: BOAWTEJb OTPY34HKa Ha CKIIAJIe
3: TOKapb MeXaHMYEeCKOro 1exa
6. K xakoif kareropuu pabOTHUKOB OTHOCHUTCSI MHKEHEP-TIPOrPaMMHUCT:
1: cmyxammit
2: BCIoMOraTeNnbHbIN pabounii
3: cnenuanauct
4: ocCHOBHOI pabounii
5: y4eHuK
7. Anst cnenbHON (OpMBI OIUIATHI TPYZla XapaKTepHa OIJiaTa B COOTBETCTBHUH C:
1: KoJIM4YeCTBOM H3rOTOBJIEHHOI MPOAYKIIHH
2: KOJIMYECTBOM OTPaOOTaHHOTO BPEMEHU
3: JOKHOCTHBIM OKJIAZIOM
8. K marepuaipHBIM pacxo/iaM OTHOCSTCS CIETYIOIINE 3aTPaThl:
1: Ha npuodpeTeHne CHIPbA U MATEPHAJIOB
2: Ha npuoOpeTeHHe KOMILICKTYIOIIMX M3/1eJuil U nmoJ1y(dadpuxkaros
3: Ha npuoOpeTeHUe TONJIHUBA, BO/IbI U JHEPTHH BCeX BH/IOB, PACX0/yeMbIX HA MPOM3BOICTBEHHbIE U
X035 HiCTBEHHbIE LeJIH



4: Ha TOKYNKY HOBOTO 00OPYAOBaHUS
9. Haznauenwue pacuera ceGECTOMMOCTH MO KAIBKYJISIIMOHHBIM CTaThsIM PACXOJI0B:
1: ompeneneHne LeHbI 3a 3arOTOBKY JeTalleil y310B
2: UCUUCIICHUE TIPSIMBIX U KOCBEHHBIX PAaCcX0JI0B
3: pacuer ce0ecCTOMMOCTH KOHKPETHOI0 BH/1a MPOAYKIIUH
10. OpranHuzanyoHHast CTPYKTYpa — 3TO:
1: COBOKYMHOCTH paOOTHUKOB ammapara yIpaBieHHUs U UX OTHOLICHUS
2: COBOKYITHOCTH PYKOBOJISIINX AOJDKHOCTEH B ammapaTe yrpaBiIeHUsS
3: COBOKYMHOCTH HanboJiee aBTOPUTETHBIX YIPABIICHIICB
4: COBOKYIHOCTH B3aHMOCBSI3aHHBIX 3BeHbEB H YPOBHeil yIpaBJeHUs
0) munoevie mecmoevie 6ONPOCHL OMKPHLINOZO MUNA

1. OcHoBHas 11€7Tb KOMMEPYECKUX OpraHu3aIuil - . (moJsry4yeHue npuoObLLIN)
2. IlnaHomepHBI TPOIECC MOCTEIEHHOTO IMEPEHECeHUsT CTOMMOCTH OCHOBHBIX (JOHIOB Ha
ce0eCTOMMOCTh U3TOTOBIISIEMOM TIPOAYKIIUN HA3BIBACTCS . (amopTH3aume)

3. Hepnoz( BpPpEMCHH, B TCUCHUC KOTOPOI'O HCIIOJIb30BAHHEC 00BbEeKTa OCHOBHBIX (I)OHI[OB IIPHU3BAHO
IMPUHOCUTL OO0XOA OpraHu3alli WKW CIYXWUTb OJId BBIIIOJHCHUA Heﬂeﬁ €€ ACATCIBbHOCTHU, HA3bIBACTCA

CpPOKOM . (1M0J1I€3HOr0 UCIO0JIb30BAHUA)
4. Belpa)kxeHHBIE B JICHEXKHOW (hopMe 3arparbl MPEeNNnpHUATHS Ha TPOHM3BOJACTBO M PEaTM3AIHIO
MPOAYKLIHH — 3TO . (cedecTOMMOCTD)

5. I'maBHBIM 3JIEMEHTOM MPOU3BOJICTBEHHON CTPYKTYPHI KPYITHOTO MPOMBIIUIEHHOTO MPEATIPHSTHS
SIBIISIETCA . (mex)

6. CocTaB 11€X0B U CIyX0 NpeANpUsTUS Ha3bIBacTCA CTPYKTYpOIL.
(Mpou3BOACTBEHHOM)

7. lupoxoii HOMEHKJIATYpOil IEPUOANIYECKH TOBTOPSIOMINXCS BUOB MIPOAYKIIMH XapaKTEPU3YETCS

MPOU3BOACTBO. (cepuiiHOE)

8. B cocraBe mNpOW3BOJCTBEHHBIX WOJPA3JICICHUH TNPOMBIIUIEHHOW (GUPMBI I[€X PpPEMOHTa

000pYZI0BaHUS SIBJISETCS LIEXOM IPOU3BO/ICTBA. (BCIOMOTaTEJbHOIO)

3) munoeésle npaKkmuiecKue 3a0anus

1. JInst Hy»XJ OpraHu3aly Hy»KHO IPUOOpPECTH TpHU cepBepa, Ha YTo ObuI0 BhAETIEHO 970 ThIC. pyo.
ena mponasma — 320 ThIiCc. py0. 3a €IUHUILY, 3aTPaThl MO JOCTAaBKE COCTaBIT | ThIC. pyO., 3aTpaThl Ha
YCTAQHOBKY M MOJIKIJIIOYEHHE — 3 ThIC. py0. XBaTUT JIU BBIACICHHBIX CPEICTB Ha MOKYIKY CEpBEPOB?

Ortger:
3arpathl Ha MpuoOpeTeHne ceBepoB cocTaBAT: 3 X 320 + 1 + 3 = 964 ThIC. pYO.

Boigenennsix 970 Thic. py0. XBaTUT HAa IPUOOPETEHUE CEPBEPOB.

2. B IT-koMmanuu mjuaHUpyeTcs yBEIUYMTh YMCIO 3aka30B Ha pa3paborky IIO na 10 3aka3oB
nonogHUTeNbHO.  CKOJBKO HYXHO NpPHUHATH Ha paboTy NpOrpaMMUCTOB M HYXHO JH Oyner
JOTOTHUTEIHHO 3aKYIHUTh JIJISI HUX KOMITBIOTEPHI, €CIIH CPEIHSSI TPYIOEMKOCTh pa3padboTku oxHoro 10 —
800 wyacoB; romoBoil 3¢ ¢exkTuBHBI (HOHI BpeMeHH paboThl oaHOro pazpabdorunka — 1800 wyacos;
CBOOOTHBIX KOMIIBIOTEPOB — 4 MTYKH.

Ortser:

HOHOHHHTGHBH&H YUCJICHHOCTDH HpOl"paMMI/ICTOBZ
YT, 800x10

y = =
TP T 1800

= 5 yeJ.




CrenoBarenbHO, HY)KHO OyJeT 5 KOMIbIOTEpoB. Tak Kak B HAIMYHH CBOOOJHBIX TOJBKO 4 KOMIIBIOTEPA, TO
HYKHO JIOIIOJIHUTEIIBHO 3aKyIUTh elle | KOMIbIoTED.

3. IlepBoHauanbHasi CTOMMOCTh CTaHKa cOCTaBWia 15 MuiH. pyO., ToJ0oBas HOpMa aMOPTU3ALUU —
10 %. I[Tocne BOCEMU JIET IKCILTyaTalliU CTAHOK, HAXOJSIINIICS B HCIIPABHOM COCTOSTHUU, OBLI MPOJAaH IO
JOTOBOpHOU 11eHe 3,5 mutH. py0. Kakoi sxoHOMHYecKui 3P (HEKT MOTydusio MPEeAnpUsITHE OT ONepaluu
IIPOJaKH CTaHKa?

Otser:
OcrtaToyHast CTOUMOCTb CTaHKa OyZeT paBHa!

Do = Dpeps — A X togenn = 15— 15X 0,1 X 8 = 3 mutH. py6.
DxoHoMHUYeCKHd 3P(EKT OT MPOIaKH CTAHKA COCTABHT:
I3I=D,,; — Poer = 3,5— 3 = 0,5 maH. py6.

[IpennpusTie MOTYYIUT JOMIOJHUTEIBHBIN 10X0 1 B pazmepe 0,5 MiH. pyo.

4. IlepBoHauanbHasi CTOUMOCTb CTaHKa cocTaBuia 15 MiH. pyO., CpOK MOJIE3HOTO UCIIOIb30BaHUS —
10 ner. [locne BocbMHU JIET 3KCIUTyaTallid CTaHOK IPHUIIEN B HETOJHOCTb, ObLI JEMOHTHPOBAH U CIaH B
MmetautosioMm 3a 100 Teic.py0. Kakoif sxoHOMHUYecKuil 3(h(HEKT MOTydnsIo MpeAnpHusITHE OT JIHKBHUIAIIUH
3TOro cTaHka?

Ortger:
OcrtaToyHasi CTOUMOCTb CTaHKa OyZeT paBHa:

DPoer = Preps — A X togenn = 15 — 15 * 1/10 * 8 = 3 MJIH. py6.
DKOHOMHYECKHIA 3(DEKT OT IPOJAKN CTAHKA COCTABHT:

3=9,,:— Dyer =0,1 —3 =—2,9 MJH. py6.
[IpeanpuATHE TIONYYUT YOBITOK B pazmepe 2,9 MIiH. pyo.

5. Cnecapp ILII. MBaHOB mpuien Ha pacnpojaxy CHUCBIBAEMOIO HMYILIECTBA CBOETO
MpeNNPUATHS, COOMpasCh MPUOOPECTH I TNYHBIX HYX] (ppe3epHbIl CTAHOK U MOJICYMTAB, YTO CTAHOK HE
MOKET OOOWTHCH JOpOke 2 ThiC. py0d. M Te Ha JOCTaBKYy, TaK KaK y CTaHKa IMOJHOCTbIO MCTEK CPOK
IIOJIE3HOTO HCIIOIB30BAHMSI M HAYUCIEHA BCSA CyMMa aMOpPTH3alMOHHBIX oruucinenuil. IIpas mam ILIL
MBaHOB B cBOMX pacyerax?

Orger:

He npaB, Tak kak A NpeAnpusTUs BBIFOJHO YCTAHOBHUTH JMKBHUIALMOHHYIO CTOMMOCTH CIHCBIBAEMOIO
HCIIPABHOTO CTaHKa HE paBHOW ocTatouHOoM ctoumocTH (0 py0.), a TOTOBOPHOM IIEHE MPOAAKH.

6. Moryt 11 pa3nuyaTbCsl IepBOHaYaIbHble CTOMMOCTH OJUHAKOBBIX CTAHKOB, MPHOOPETEHHBIX Y
OJTHOT'O ¥ TOTO K€ ITPOU3BOJUTEIIS 110 OJAMHAKOBOM ONTOBOM 1IEHE PAa3HBIMH NPEAIPUATHIMU U €CIH 13, TO
3a c4yeT Kakux (GpaxTopos?

Ortser:

MoryT pa3nuuaThcsi U3-3a pa3HbIX TPAHCIOPTHO-3arOTOBUTENBHBIX 3aTparT.

7. CpenHerosoBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX NPOM3BOJICTBEHHBIX (DOHIOB MPEANPUATUS B TEKYILEM
roay ocraBuia 12 miiH. py0., IpOU3BEIEHO MPOIYKIMH 3a TOA HAa cyMMy 24 miuH. py0. Ecnu B Oynyiem
roay Qonmooraaya yBenauuutcs Ha 10%, TO MpW HPOYMX PaBHBIX YCIOBUSX KaK HW3MEHUTCA 00beM
MIPOU3BO/ICTBA IPOAYKIIUN?

OrTBer:

®oH00TAAaYA B TEKYLIEM TOAY:
TII 24

P =— =2_=2pys.
OTA.TEK (Dcp.r 12 py6



O0beM POU3BOJICTBA MPOAYKIIUU B OYAYIIIEM TOTy:
THeyy = Porpeyn X Pepr = 2 X (14 0,1) X 12 = 26,4 MaiH. py6.
O0BeM MPOU3BOACTBA MPOIYKIIMK B OyAyIleM roy yBeaudurcs Ha 2,4 miH. pyo. (Ha 10 %)

8. 'omoBoif TuaH BeIMycKa u3nenus B uexe coctasnser 3100 equnumi, yncras mMacca usaenus — 35
Kr, Ko3(dduuument ucnonapzoBanusa Matepuana — 0,83. Ilocie BHeApeHUs] HOBOM TEXHOJIOIUU MIPEAIPUATHE
IUTAHUPYET TMOBBICUTH KO3 (UIMEHT ucmonb3oBanus wmarepuana go 0,87. Llema 1 kxr marepuana
coctaBisieT 42 py6. OnpenenuTh MIAHUPYEMYIO SKOHOMHUIO MaTepuia B HaTypajJbHOM M CTOMMOCTHOM
BbIpakeHUH. Clienath BHIBOI.

Otser:
Hopwma pacxona matepuana o crapoii texaonorun: HP ¢ = Uge. / Ky = 35/0,83 = 42,169 kr.
Hopwma pacxoma marepuana no HoBoi TexHojoruu: HPy = Yy, / Ky = 35/0,87 = 40,230 k.
DKOHOMMS MaTepuiia (B HaTYpaJIbHOM BBIPAKEHUN):
Oyar = (HP, — HP¢;) x Q = (40,230 — 42,169) x 3100 =—6010,9 kr
DKoHOMUS MaTepHualia (B IEHEKHOM BbIPAKEHHUH):
Oyar = (HPy — HP¢;) x Q x I = (40,230 — 42,169) x 3100 x 42 = — 252 457,8 py0.
YewM BhIIe KOA(PGUIIMSHT UCTIOIB30BAHUS MaTepHaja, TEM MEHBIIIE HOpMa pacxojia MaTepruaia Ha U3Jeiue
1 OoJIblIIe YKOHOMMSI MaTepHuaa.

9. B 6a30BoM roy 00beM peau3aliuy IpOIyKIUH cOCTaBWiI 12 MitH. py0., a cpeqHeroaoBas cymma
obopotHbIX cpeactB — 400 Teic. py0. B oTueTHOM rogy obobem peanu3alii TPOAYKIHH TUIAHHUPYETCS B
pasmepe 15 muH. py0., a cpenHerogoBas cymMMa OOOpOTHBIX cpeacTB - 450 Thic. py0. Ompenenuthb
JTMHAMUKY U3MEHEHUs Kod(pPUIeHTa 000paynBaeMOCTH 00OPOTHBIX CPEJICTB.

Ortser:

Koadduument odbopaunBaemoctu B 6a30BOM Toay:
PIl _ 12000
K =—= =30.
06 6a3 oC 400

Koadpdunment ob6opaunBaeMOCTH B OTYETHOM IOA1Y:

PII 15000
Kogors = o = o> = 33,33

Z[I/IHaMI/IKa HN3MCHCHHUA KOB(l)(i)I/II_[I/IeHTa O60paHI/IBaeMOCTI/I O60pOTHBIX CpCACTB MOJIOXKUTCIIbHAS.

10. PaGounii usroroBmi 3a mecsan 1000 m3genuii, uro cocraBmio 110 % mmana. Pacuenka 3a
m3nenue pasHa 30 py6. Ilpemust 3a mepeBbINoONHEHUE TIJIaHA HA4MCIsAeTcs B pasmepe 1 % 3a KaxIblil
MIPOLIEHT TepeBhINONHEHHs MaHa. Kak u3mMeHuTcs 3apaboTHas 1ara pabodero 3a Mecsil MO CAENbHO-
peMHUaIbHOM (hopMe OILTaThI TPY/Ia, €CIIH paciieHKa 3a u3jaenue oyaer pasHa 32 pyo. (33 000 pyo.)

Otser:
3apaboTHas miaTa pabodero mpu CTapou pacieHke:

31T=30 x 1000 x (1 + 10%1%) = 33 000 py6.
3apaboTHas miaTa pabodero mpu HOBOM PaCIICHKE:

311=32 x 1000 x (1 + 10x1%) = 35 200 py®.
3apaboTHas maTta padodero yBenuuutcs Ha 3 200 py0. (Ha 6,67 %).

11. B 6a3oBoM mieprojie 00beM mpou3BoacTBa npoaykiuu coctaBuia 5 000 000 py0., 9UCICHHOCTH
paboTHHKOB npeanpusatus — 1250 denoBek. B oTueTHOM mepuojie YUCIIEHHOCTh MepCoHalla CHU3MUIIACH JI0
1125 denmoBek, a o0OBeM mpou3BoAcTBa yBenmuuwics 10 S5 625000 pyo. Kak wu3MeHwics ypoBeHb
MIPOU3BOIUTEIILHOCTH TpyAa?

OtBeT:

[TpousBoauTEIILHOCTD TPy/a (BIpAOOTKA MPOIYKIIMK) B 0@30BOM TEPHO/IC:
[1T6a3 =5 000 000 / 1250 = 4 000 py6./uemn.



[Tpou3BOIUTENBHOCTH TPy/a (BBIPA0OTKA MPOAYKIIUK) B OTYETHOM NIEPUOJIE:
IITora =5 625 000/ 1125 =5 000 py6./uen.
[IpouzBoauTeNbHOCTH TPY/la yBEIUUMIACh HA 25 %.

12. OcHOBHBIMH IIeXaMH MPEIIPUATHS U3TOTOBJICHO npoAaykuuu Ha 1400 TeIC. py0., B TOM 4YuCIe
Ha BHYTPUIIPOM3BOJICTBEHHbIE HYX/bI U3pacxonoBaHo npoaykuuu Ha 100 Teic. py6. BenomorarenbHbIMU
[eXaMu JJIsl peain3aluu BeipaboTaHo mpoaykuuu Ha 120 teic. py6. [Ipon3BoACTBEHHBIMU MacTEpPCKUMU
BBINOJIHEHB! U1 CTOPOHHEH OpraHu3alMd PEMOHTHbIE paboThl MO A0roBopy Ha cymmy 200 Thic. pyo.
Onpenenutb 00beM MPOAYKIUHM, M3TOTOBJICHHOW OCHOBHBIMHM II€XaMH MPEANPHITHS, KOTOPBIH Oyxmer
BKJIIOYEH B TOBAapHYIO Npoaykuuto. [loscuute oTBer.

Ortser:
1400 — 100 = 1300 TsIC. pYO.
B 00bem ToBapHOH MPOAYKIMHU BKIIOYAETCS MPOAYKIMS, IPeAHAa3HaYCHHAs Uil peanu3anun. [Ipoaykuus,
UAylas Ha BHYTPUIIPOU3BOJCTBEHHBIE HYX/Ibl, HE BKJIIOUAETCS B COCTaB TOBAPHOM MPOAYKIIUH.

13. OcHOBHBIMHU LI€XaMH MPEANPUATUS U3TOTOBICHO Npoaykuuu Ha 1400 Teic. py0., B TOM 4ucIie
Ha BHYTPHUIPOU3BOACTBEHHbIE HYX/bI U3pacxooBaHo npoAaykuuu Ha 100 Teic. pyd. BenomorarensHbiMu
examu JUIs peaiau3anuu BeipadoTaHo npoaykiuu Ha 120 teic. py0. [Ipon3BOICTBEHHBIMU MAaCTEPCKUMU
BBITIOJTHEHBI ISl CTOPOHHEH OpraHW3alii PeMOHTHBIE PaboThl MO JoroBopy Ha cymmy 200 TwIic. pyo.
Onpenenuts 00bEM TOBAPHOW MPOAYKLUUU MpeAnpustuss. UYTo BKIOYAETCS B COCTAaB TOBApHOU
MPOAYKIIUH?

Otser:
O6bem ToBapHoit nponykuuu TII = (1400 - 100) + 120 + 200 = 1620 ThIC. PYO.
B cocraB ToBapHOW NPOAYKUMH BKIIOYAIOT: MNPOAYKIIMIO OCHOBHBIX U BCIIOMOTAaTENbHBIX IIEXOB
MPEANPUITHS, PETHAZHAUYCHHYIO ISl pean3allii; PEMOHTHBIC pa0OThI, BHIMOJHEHHBIE TIO JOTOBOPY JIS
CTOPOHHEU OpraHHU3aIiH.

14. 3aTpaTel Ha U3rOTOBJIEHUE €IMHUILIBI U3JENUS CIEAYIOIIHUE:
- pacxoJ MaTepuaia Ha eIMHUILY U3J1eius cocTaBisieT 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IBI COCTABIISIOT 2 KT;
- LIeHa pean3aliy BO3BpaTHEIX 0TX010B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padovMX 3a 0JJHO u3zAenue coctaBuia 20 pyo.;
- IOTIOJTHUTENbHAs 3apaboTHas mnata — 10%;
- ©TUHBINA TTPOIEHT CTPaxoOBBIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB M0 00513aTEILHOMY COLIMAIbHOMY CTPAaXOBaHHUIO OT HECUACTHBIX CITydaeB Ha
MIPOU3BOJICTBE M podecCHOHaTBHBIX 3a0oneBannii — 0,5 %;
- pacxo/bl IO COJEPKAHUIO U IKCILTyaTauu obopyaoBanus —120 py6. Ha OHO U3/ENHE;
- 00IIETPON3BOICTBEHHBIC pacxo bl — 30%;
- 00mexo3siicTBeHHbIe pacxo sl — 50%;
- BHENIPOM3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3/eIHe.

Onpenenutb CymMMy MEpEeMEHHBIX 3aTpaThl Ha MPOM3BOJCTBO m3aenus. Kakue 3arparel cienyer
OTHOCHUTH K TIEPEMEHHBIM?

Ortser:
K mepeMeHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOPHIE H3MEHSIOTCS IPH W3MEHEHHH O0beMa IPOU3BOJICTBA
MPOAYKIUH:
- 3aTpaThl HA MaTePHabI 32 BHIYETOM CTOMMOCTH BO3BPATHBIX OTXOJIOB:

0,040 x 1500 — 0,002 x 2000 = 56 py6.

- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padounx: 20 pyoO.



- IOTIOJTHUTETbHAs 3apaboTHAas T1aTa MPOU3BOACTBEHHBIX padounx: 20 x 0,1 =2 py0.
- HAYKCJIEHUA Ha 3apabotHyro miary: (20 +2) x (0,3 + 0,005) = 6,71 py6.
Cymma nepeMeHHBIX 3aTpar: 56 + 20 + 2 + 6,71 = 84,71 py6.

15. 3aTrpaThl Ha U3rOTOBJIEHNUE EAVHMIIBI U3AEIUS CIEAYIOIIUE:
- pacxoj Marepuana Ha eQuHUILy u3aenus coctabiser 40 Kr;
- ena 1 T matepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/bI COCTABJISIOT 2 KT
- 1IeHa peaju3aluu Bo3BpaTHbIX 0TX010B — 2000 py0.3a 1 T;
- OCHOBHasl 3apaboOTHas IIaTa MPOU3BOJCTBEHHBIX pab0oUYMX 3a 0JHO u3zaenue cocrauia 20 pyo.;
- IOTIOTHUTENbHAs 3apaboTHas mata — 10%;
- €IMHBIN TPOLICHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %0,
- MPOIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB I10 0053aTEILHOMY COIMATBHOMY CTPaXOBaHUIO OT HECYACTHBIX CITy4aeB Ha
MIPOM3BOJICTBE U IpodeccronanbHbIX 3a00eBannii — 0,5 %);
- pacxobl TI0 COJIEPIKAHUIO U IKCIUTyaTaruu ooopynoanus —120 py0. Ha 0HO U3ENHCE;
- obmenpoun3BoAcTBeHHBIC pacxo bl — 30%;
- 00mmexo3sicTBeHHbBIE pacxo sl — 50%;
- BHETIPOU3BO/ICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3JeNue.
Onpenenuth CyMMYy IOCTOSHHBIX 3aTpaT HAa CAWHUIYY Npoayknuu. Kakwe 3aTparhl cieayer
OTHOCHUTb K TIOCTOSIHHBIM?
OrtBet:
K mocTrossHHBIM OTHOCST 3aTpaThl, KOTOpPbIE HE HM3MEHSIOTCA MpPU H3MEHEHHH O0beMa MPOU3BOJICTBA
MPOIYKIIMH B TCUCHHUE ONPEICIICHHOTO TIEPHO0/Ia BPSMCHH
- pacxojbl MO COJEP>KAHUIO U dKCIUTyaTanuu obopyaoBanus: 120 pyo.
- 001enpoOn3BOACTBEHHBIC pacxobl: 20 X 0,3 = 6 pyo.
- obmexo3siictBeHHbIe pacxosl: 20 x 0,5 = 10 py0.
- BHEIIPOU3BOACTBEHHBIE 3aTpaThl: 3 pyo.
CyMMa NOCTOSIHHBIX 3aTpatr Ha enquHuLy npoaykuuu: 120 + 6 + 10 + 3 = 139 py0.

16. 3aTpaTel Ha U3rOTOBJIEHUE €IMHUILIBI U3JENUS CIEAYIOIIHUE:
- pacxoJ MaTepuaia Ha eIMHUILY U3Jeius cocTaBisieT 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IbI COCTABIISIOT 2 KT;
- LIeHa pean3aliy BO3BpaTHIX 0TX0/10B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padovMX 3a 0JJHO u3zAenue coctaBuia 20 pyo.;
- TOTIOJTHUTENbHAs 3apaboTHas mnata — 10%;
- ©TUHBIN TTPOIEHT CTPaxOBBIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB M0 0053aTEILHOMY COLIMAIbHOMY CTPaXOBAaHHUIO OT HECYACTHBIX CIy4aeB Ha
MIPOU3BOJICTBE M TpodeccHOoHaIbHBIX 3a0oneBannii — 0,5 %;
- pacxo/Ibl IO COJIEPKAHUIO U IKCILTyaTanuu obopyaoBanus —120 py6. Ha OHO U3/ENHE;
- 00IIETPON3BOICTBEHHBIC pacxo bl — 30%;
- o0mexo3siicTBeHHbIe pacxo sl — 50%;
- BHENIPOM3BOJICTBEHHBIE 3aTPaThl — 3 py0. Ha U3/eIHe.
O6beM mpousBocTBa Mpoaykiuu — 1000 equHUIL B TOI.
[lena peanu3anuu equHUIBI TPOAYKIUU — 120 pyo.
Onpenenutb TOUKy 6€3yOBITOUHOCTH B HATYPAIbHOM U CTOMMOCTHOM BBIPAXKEHUU.
Orger:
Touka 6e3yOBITOUHOCTH B HATYpaJIbHOM BBIpKEHUH (KPUTUYECKUNA 00BEM MIPOM3BOJICTBA MPOIYKIIUH):



3I'IOCT

QKp ]-ll - 31'1ep1
[TocrosiHHBIE 3aTpaThl 3a TOA:
3noer = (120 +20 x 0,3 +20 x 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 pyO.
IlepemeHHbIE 3aTpaThl HA €AMHULLY IPOYKLIUU:
3nept = (0,040 x 1500 — 0,002 x 2000) + 20 + 20 x 0,1 + (20 +2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 pyO.
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPAJIbHOM BBIPAYKEHUU:
0 3nocr 139000
Kp

"0y — 3pep: 120 — 84,71

Touka 6e3yOBITOYHOCTH B CTOUMOCTHOM BBIPKEHUU (KPUTUUYECKAsI BHIPYUKA):
Q = Qp x L1 = 3939 x 120 = 472 680 py6.

= 3939 eauHuIL

17. B uexe npeanpustus ObUI peaqnu30BaH IMPOEKT II0 3alyCKy B IPOU3BOJCTBO JBYX HOBBIX
BUJIOB NpoaykKuuu: usfenus A u usgenus b. B pesynprare B mexe Obuio npousseneHo 200 mT.
m3nenust A u 400 wt. u3nenus b. CocraBpTe cMeTy 3arpar 1ieXa Ha IPOU3BOJICTBO HOBBIX H3JEIUN U
IIpOaHATIM3UPYHUTE €ee.

VcxonHble NaHHBIE:

[Mokazarenu 3HayeHue,
TBIC. pYyO.
3apaboTHas TUIaTa NPOU3BOJCTBECHHBIX PAOOUIX 200
OCHOBHbIE MaTepUabl 140
3apaboTHas TUIaTa aJJMHHACTPATUBHO-YIPABICHUYECKOTO MEPCOHATIA 80
3apaboTHas miiaTa BCIOMOTaTeIbHBIX pabouux 80
AmopTH3anys 31aHHs 60
DNeKTpUYECKast YHEPTUS Ha TEXHOJOTUICCKHUE IIEeTTH 100
DneKkTpuyecKasl JHeprusi Ha OCBELICHHE 1eXa 40
AmopTu3zanust 000pyI0BaHUS 160
IIpoune 3aTpatsl 200
Ortser:
CMerTa 3aTpar 1iexa Ha MPOM3BOJICTBO HOBBIX M3l
CratbH 3aTpar IToka3atens, Teic. py0. | Ctpykrypa, %

1. MaTepuaJibHble 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42

1.2. OcHOBHBIC MaTepHAIIBI 140

1.2 DnexTpuyeckast SHEpryus Ha TEXHOJIOTUYECKHE 11eTTN 100

1.3 DnexTpuyeckast JHEprusi Ha OCBEIIEHUE 1eXa 40
2. 3aTpaTsl HA OILIATY TPYAA, BCEro: 360 33,96

2.1. 3apa0OoTHasi naTa NPOU3BOJICTBEHHBIX PA0OUNX 200

2.2. 3apaboTHas mu1aTa BCIIOMOTaTelbHbBIX PA00UYNX 80

2.3. 3apaboTHas 1u1aTa aIMUHUCTPATUBHO- 80
YIIPaBJICHYECKOTO IepCoHalIa
3. CyMMBbI HaYHCJICHHON aMOPTH3allMH, BCEro 220 20,75

3.1. AMopTH3aIus 31aHus 60

3.2. Amoptu3anus o00pyJ0BaHUs 160
4. [Ipoyue 3aTparTspl 200 18,87
Hroro 1 060 100




Haubonee 3aTpaTHoii craThelt siBnsieTcs 3apadoTHas miata (33,96 % oT Bcex 3arpaT); HAaMMEHee 3aTPaTHON
— npouue pacxonsl (18,87 % ot cymmsl 3aTpar).

Koo
Pezynomamot oceoenusn OIIOIT
KomnemeHnyuu
Cooeprrcanue komnemeHnyuu (UHOUKAmMopa)

(unoukamopa)

VK-9 Crniocoben npuHIUMAaTh 000CHOBAHHBIE S KOHOMUYECKHE PELICHHUS B PA3IHUHBIX
00J1acTIX KU3HEACSITEITbHOCTH
VK-9.2 [IpuaEMaeT  SKOHOMHYECKM  OOOCHOBaHHBIE  peIIeHHWs B o0yactu
' poeCCHOHATBHON JEATEIHHOCTH

a) munoeésle mecmoeble meopemudecKue 6onpocnul

1. Yro mnpencrasisieT coOONH MOHSITHE «CTOMMOCTh NPOJAHHOM B KaJEHAAPHOM IEpUOJIE
MPOAYKLIHN»?
1: 00beM peaTu30BaAHHON NPOAYKIUH
2: 00beM TOBapHOU MPOAYKIIUU
3: 00beM BajOBOM MPOAYKLIUU
2. Cpena npeAnpusiTvs, B KOTOPYK BXOJAT IOJUTHYECKAass W IMpaBOBas CUCTEMbl IOCYJapCTBa,
COCTOSIHUE HAYKH U COBPEMEHHBIX TEXHOJOIMM, SKOHOMMYECKas CUTyalus (KOHKYPEHLHUS U COCTOSHUE
PBIHKOB), Teorpagpuueckoe pacHoJOXKEeHUE NPEANPUSITHS, COLUAIBHO-KYJIbTYypHas cpela M YpOBEHb
MEX1YHapOJAHOI'O COTPYIHUYECTBA — 3TO:
1: BHemIHsIA cpeia
2: BHYTPEHHSISI cpesia
3. YpOoBeHb UCTOIb30BAHUS OCHOBHBIX MPOU3BOJCTBEHHBIX (POHIOB XapaKTEPHU3YIOT:
1: penTabenbHOCTD, NPUOBLIL
2: ponpoornaya, GoHR0EMKOCTH
3: k03 PUIHEHT CMEHHOCTH
4: MpOU3BOAUTENBHOCTD TPYJla pabounx
4. MaTepranoeMKOCTh IPOAYKLIUU — 3TO:
1: oTHOIIEHNE 00BEMa TOBAPHOM MPOIYKIIMU K O0IIEMY pacXxoly MaTepHalbHBIX 3aTpatr
2: o0mmii TOJOBOM pPAcXOX ChIPbS, OCHOBHBIX M BCIOMOIATEIbHBIX MATEPHAJIOB, MOKYIHBIX
noiry(habpukaToB
3: oTHOLICHHE O0LIEr0 Pacxo4a MAaTEPHAJIBHBIX PECYPCOB K 00beMy TOBADHOM NMPOAYKIHHA
5. YpoBeHb MPOU3BOIUTENBHOCTH TPYAa XapaKTepU3YIOT:
1: ponnoornaya, HoHI0EMKOCTD
2: BbIpa0oTKa HA 0IHOTO padoTaloniero (padouero)
3: TPYA0EMKOCTh H3TrOTOBJICHUS NPOAYKIHMHT
4: GoHIOBOOPYKEHHOCTH TPyIa
5: mpuObLIb
6. Ecnu Temribl pocTa MpoU3BOAUTEIHLHOCTH TPyAa padoyuX Ha IJIAHUPYEMbIN MEPHO]] IPEBBIIIAIOT
TEMIIBI pocTa 0ObeMa NMPOU3BOJICTBA IPOAYKIHH, TO 3TO MPHUBEIET:
1: k HaliMy TOMIOJTHUTENIbHOM YHCIEHHOCTH paboumx
2: K COKpPAILICHHIO CYyLIEeCTBYIONIEe YHCICHHOCTH padoynx
7. CHmxeHHe MaTepualbHBIX 3aTpaT B Ce0ECTOMMOCTH NPOAYKIMHU MOKHO JOCTUYbL 32 CYET
YMEHBILIEHUS:
1: amopTH3aIi OCHOBHBIX (POHJIOB



2: HOpPMBI pacxo/ia MaTepHAJILHBIX PecypcoB
3: 3apa0O0THOM M1aThl OCHOBHBIX pabounXx
4: 1eH HA MaTepHaJIbHbIE pecypchl

8. Ilpeanpusitie MOXeT 00ECIIEYUTh POCT MPHOBLIH 32 CUET:
1: 3x0HOMUHM CHIPbS HA TEXHUYECKOE 00C/IyKUBAHNE TPOU3BOICTBA
2: yBeIM4YeHUs 3apab0THOM IIaThl paOOTHUKOB
3: ucrosib30BaHus 0oJiee T0POTO ChIPhs
4: noBbIIeHUS KBATUUKALUM MepPCOHAIA

9 [lokazaresnb peHTabEeTbHOCTH MPOAYKIIMH YMEHbIIAETCS, €CITU:
: YBEITMYMBACTCS LIEHA U PACTET C€0ECTOMMOCTh MPOTYKIIHU
: YMEHBIIIAETCs 1IeHa U pacTeT ce0eCTOMMOCTh IPOAYKIIUU
. YBeJIMYMBAaeTCs HeHa U CHUKaeTcsl ce0eCTOMMOCTh NNPOAYKIMHU
: YMEHBIIIAETCs IIeHa U CHUXKAETCs ce0eCTOMMOCTD PO YKIIHH
10. Yro 3HAYMT AJIs1 pyKOBOJAUTEIIS «IIPUHATH PEIICHUE)?

1: oTnath pacnopsbkeHue O BEIOOPE albTepHATUBEI
2: mepeOpaTh BCE BOBMOKHBIE aJIbTE€PHATHBBI
3: mepebpaTh HECKOJIBKO ajbTepHATUB, AAOIMUX HaubOosnee 3G (EeKTUBHBIE BO3MOXKHOCTH PEIICHUS
IPOOIIEMBI
4: cnesaTh BHIOOP U OTAATH PACHOPSIZKEHHE 0 Peajin3allMid KOHKPETHOI0 MJIAHA IelCTBHH

11. Kakas opraHM3allMOHHAs CTPYKTypa yIpaBieHUs Hauboiiee mpuemiieMa JUisi HEOOJBIION
(bupMbl, TPOU3BOASILIEH TOIBKO OJMH WU HECKOJIBKO BHI0B MPOAYKIIUU WIH YCIyT?
1: nMBU3HOHATBHAS
2: MaTpuyHas
3: auHelHHO-QYHKINOHAIbHASA
4: cmemiaHHas
5: HeopMarpHas

12. JIns xakux 1eseit B mpouecce NpUHATHS peIeH s UCIOIb3YeTCsl «MO3roBast aTakay?
1: uHTEeTeHCH(UKALMS MBICIUTENIBHOTO MpoIiecca
2: BpIsIBJICHHE aJIbTEPHATUB WM I'eHepanus uaei
3: aHaJIM3 HECTAHJAPTHBIX pPelIeHUI
4: BOBJIEYEHHE BCEX YYACTHUKOB MPOLIECC MPUHATHUS PEIICHUS

AW —

5) munoeéble mecmaoeoble 60npPOCbL OMKPLIMO20 muna

1. CrouMoCTh H3rOTOBJIEHHBIX B KaJEHIApHOM MEpUOoJe I pealu3alii Ha CTOPOHY TOTOBBIX
u3enui, mnoilygaOdpukaToB M pabdOT MPOMBIIUICHHOTO XapakTepa — 3TO 00beM
MPOLYKIUH. (TOBAPHOM)

2. B oTueTHOM meproze MpEANpUsITHE PEATH30BAI0 Ha CTOPOHY M3IUIIHEE 000pyIoBaHNEe, 00beM
TOBAPHOM TMPOJNYKIMHU oOcTaics Heu3MeHHbIM. [loka3aTens (OHIOOTHAYM OTYETHOrO IEepHoAa IO
OTHOIIICHUIO K MOKA3aTEN0 MPOILIOro epruoia . (yBeqau4uTCA)

3. Yactp mpuOBLIM, OCTAIOIIASACS B PACHOPSDKEHHUH OpPraHU3allMKM TMOCIe HAYHCICHHUS TEKYIIEro
HaJIOTa Ha MPHOBLIb, C YIETOM W3MEHEHHsI OTJIOKEHHBIX HAJIOTOBBIX aKTHBOB M OTJIOKEHHBIX HAJIOTOBBIX

00513aTeTBCTB — ATO . (uucTas NpudbLIL)
4. OtHoleHNEeM MpHOBUIM OT MPOJaX K IMOJIHOM ceOecTOMMOCTH MPOAYKLIHU PAaCCUUTHIBACTCS
[I0Ka3aTenb . (peHTa0EIBHOCTH MPOAYKIINH)

5. KOHTpOJ’II) 3a BBIIIOJTHCHHUEM IMOCTABJICHHBIX IEPC KOJIJICKTUBOM 3aJa4 AOJIKHBI OCYIICCTBIIATH
. (pyxoBoANTEJIB)




6. Ilpomecc moOyxneHus cebs U Ipyrux K JPQPEKTUBHON MEATEIHHOCTH IS TOCTHIKEHUS
MOCTABJICHHBIX MEPE]l OpraHu3anuen meieu — 3To . (MoTHUBaIHs)

6) munoeébsle npakmuuiuecKue 3a0anus

1. B oTyeTHOM rozy cpemHeroioBas CTOMMOCTh OCHOBHBIX (JOHJIOB MIPEANPHUATHS cocTaBuia 2346
MJIH. py0., TOOBOM OO0BEM MPOAYKIHMH cocTaBuil 5743 muH. py0. B 0a3zoBoM romy cpemHeromoBas
CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIIOB MpeanpusaTus cocrapisuia 2221 miH. py0., TOA0BOM 00BEM MPOAYKIIMH
cocraBisut 5041 mmH. py6. Onpenenuts, Kak U3MEHIIACh (POHIAO0THAa4a OCHOBHBIX (JOHIIOB B OTYETHOM
roJly MO CpaBHEHHUIO ¢ 0a30BbIM. ONpenenuTh JMHAMHUKY €€ H3MEHECHHUSI M ClIeTaTh BBIBOI.

OtBer:
dongoormaua 6a30BOro rojaa:

® TII 504 2 27 V6
6a3 — 1 — 5554 — 4/ PYo.
oTASE T 2221
doHo0TIaYa OTYETHOI'O Ioja:
® _TH_5743_245 5
OTA.0TY CDCp.F - 2346 - 4 py "

N3menenue hoHg00TIAYH:

®dotpg oty — Potp 6a3 2,45 — 2,27
Adotn = =
®doTp 6a3 2,27
donpoornava yeBenuumiack Ha 7,93 %. JluHamMMKa W3MEHEHHMs II0OKa3aTells IOJIOKHUTENbHas. Poct

(OHI00TIa4UM TOBOPUT O MOBBIICHNH 3(P(PEKTUBHOCTH HCIIOJIB30BAHMSI OCHOBHBIX (DOH/IOB.

= 7,93 %.

2. YucTeiii Bec TOTOBOM nieTanu - 35 kr. [Ipu cTapoil TEXHOIOTUU W3TOTOBIICHUS JACTAIH BEINIHHA
(akTHUECKUX OTXOJOB NMpH 0O0pabOTKEe 3aroTOBKU cocTaBisia 2,1 kr. B pesynbrare BHeApeHHMs HOBOU
TEXHOJIOTUU M3TOTOBJICHUS JI€TaJd OTXOJbl IUIaHUpYeTCs COoKpaTtuTh Ha 12 %. BriOpaTh Hambonee
3G HEKTUBHYIO C TOUKH 3pEHMS 3aTpaT Ha MaTepHallbl TEXHOJOTHI0, 000CHOBATh BBIOOD.

Orger:

HopwMma pacxona maTepuana npu cTapoil TEXHOJIOTHH:
HP= 35+2,1 =37,1 kr.
OTtxopI ociie u3MeHeHus Texnosioruu: 2,1 x (1 —0,12) = 1,85 kr.
Hopwma pacxona marepuana npu HOBOM TEXHOJIOTHH:
HP=35+2,1 x(1-0,12) = 36,85 kr.
[Ipu BHEApEHUHN HOBOM TEXHOJIOTUH HOpMa pacxojia MaTepuaia Oy/leT MeHblIIe, 3aTpaThl Ha IPHOOpeTeHne
Matepuaina Oynyt MeHble. COOTBETCTBEHHO, HOBast TEXHOJIOTHS 3 (heKTuBHEE.

3. HucTslil Bec TOTOBOM aetanu - 35 kr. [Ipu cTapoil TEeXHOIOTHH U3TOTOBICHUS JACTATH BETUYHHA
(akTUYECKUX OTXOJO0B Npu 00paboTKe 3aroToBKM cocTaBisia 2,1 kr. B pesynbrare BHeOpeHUs HOBOI
TEXHOJOTHH U3TOTOBJICHUS ACTAIN OTXOJbI IJIAHUPYETCs COKpaTUTh Ha 12 %. OnpenenuTs kodh HULUEHT
WCMOJIb30BAHUSI MaTepuia MpH CTAPOM U HOBOM TEXHOJIOTHSAX M3TOTOBJICHUS JETald M CHEJIaTh BBIBOI,
Kakasi TexHonorus 6omnee dppexTuBHas.

OrtBer:

KoaddutmenT rcrnonp3oBanusi MaTepraia Mpu CTapoil TEXHOJIOTHH:
Kum =Ysec / HP =35/ (35 xr + 2,1 xr) = 0,94.
KoaddunimenT ucrnonp3oBanus MaTepuaia mpu HOBOW TEXHOJIOTHH:
Kum =35/ (35+2,1 x (1 -0,12)) =0,95.
D¢ddexTuBHEE HOBAST TEXHOJIOTHS, TaK KaKk O0NbInii KOG (GUIIMEHT UCTIONB30BaHUsI MaTepralia TOBOPHUT O



ITOBBIIIICHUHN 3(1)(I)CKTI/IBHOCTI/I HCIIOJIB30BaHUA OJAaHHOI'0O MaTcpualia (YBGHI/I‘-IGHI/IC nponcHTa TroAHOTO
BbIXOJa MaT€pHralia 1 CHUXKCHUE BCIIMYUHBL OTXOI[OB).

4. KoapdunueHT o6opauynBaeMocTd 000POTHBIX CPEACTB B 0A30BOM IOy COCTaBMII 12 000pOTOB.
B oTdeTtHOM oAy IUIaHUpYyETCs YBEMHUUTH ero 0 18. Ha ckonbko mHel M3MEHUTCS JUTUTEIHHOCTh OJTHOTO
obopoTta? Kak 310 ckaxercs Ha HOTPEOHOCTH MPEANPUATUS B 000OPOTHBIX CPeICTBAX?

Ortser:
JlnutenbHOCTH 000poTa B 6a3oBoM roay: Tod = 360 / Koo = 360/12 = 30 aneii.
JlnurenpHOCTH 000poTa B oTueTHOM roy: Tob = 360 / Kob = 360/18 = 20 nueii.
JInmuTenbHOCTh 000pOTa 0OOPOTHBIX CPENICTB YMEHbIINUTCS HA 10 THEH.
B ordyetHOM TrOMy MOTPEOHOCTH TPEANPUATHS B OOOPOTHBIX CPEACTBAX YMEHBIIUTCS, T.K. JCHBIH,
BJIO’KEHHBIE B 000POTHBIE CPEICTBA, OyAYyT ObICTpEe BO3BPALATHCS HA MPEANPUATHE B BUIE BHIPYUKH.

5. Beipyuka oT peanu3anuu NpoAyKIHUK COCTaBUIa B 0OT4eTHOM roay 120 miH py0., a B clieayromeM
IUTAHOBOM ToAy Tutanupyercs 140 muH py6. Yucmo 060poTOB 0O0POTHBIX CPENICTB B OTYETHOM TOAY OBLIO
mecTb, B IUJJAHOBOM TOJAYy MpeNroyiaraercss YCKOPUTh 000pauyMBaeMOCTh 3a CUET YMEHbIICHUS
JUTUTENIbHOCTH o0opoTa Ha 10 mueit. PaccumrtaTh pasmep SKOHOMHUM OOOPOTHBIX CPEICTB B pe3yibTare
YCKOpEHUs: 000payrBacMOCTH.

OrtBer:

Cpennuii pazmep 060poTHBIX cpeAcTB B 0TYETHOM Toay: OCqr = Pllory / Kog.ora= 120 / 6 = 20 muH. pyoO.
JUMTenhHOCTE 000POTa B OTUYETHOM TOY: To5.0rq = 360 / 6 = 60 nHei.

JluTenbHOCTh 000pOTa B IIAHOBOM roa1y: Top s = 60 — 10 = 50 nueit.

KonnyectBo 060poToB B mi1aHoBOM roay: Kos . = 360/50 = 7,2.

Cpennuii pazmep 000poTHBIX cpencTB B miaHoBoM rony: OCp, = PIly, / Kogur = 140 / 7,2 = 19,444 mun.

pyo.
Oxonomus o6opotHbIx cpenctB AOC =20 — 14,444 = — 5,556 muH. pyo.

6. B 6a3oBoM roay Ha MpeANpPHUATHU CPEJHECIUCOYHAs YHCICHHOCTh paboumx coctasisia 120
4esioBeK. B miaHOBOM roay npeaycMaTpuUBaeTcs yBEIUYUTh 00bEM MpoU3BoCTBa npoaykuuu Ha 10 %, a
MIPOU3BOIUTENLHOCTh TpyZla — Ha 2 %. OmnpenenuTs MIaHUPYEMYIO YHMCIEHHOCTh pabounx. Chenaiite
BBIBOJI.

Orser:

YuciaeHHOCTh pabounx miaHoBoro roga: 120 x 1,1/ 1,02 = 130 gen.
Ecnu Temn pocra oObeMa MpOM3BOJACTBA OONbIIE TeMIA pPOCTa MPOM3BOAMUTENBHOCTH TPYyHAd, TO 3TO
MIPUBOJUT K YBEJTMUECHUIO YUCIIa pabounx (MOUCKY U HaliMy JonoiaHUTensHO 10 pabounx).

7. B 6a30BOM roay Ha TpEANPUATAU CPETHECIHMCOYHAS YHCICHHOCTh pabouumx coctaBisiia 120
4eJoBeK. B MiIaHoBOM rofy mpeaycMaTpuBaeTcsi yBEIHMUUTh 00bEM IMPOM3BOJCTBA MPOAYKUUHU Ha 4 %, a
MIPOU3BOJIUTENBHOCTh TpyAa — Ha 6 %. OmnpenenuTs MIaHUPYEMYIO YHCIEHHOCTh pabouunx. Cremaiite
BBIBOJI.

Otser:

UucnenHocts pabounx miaHosoro roga: 120 x 1,04 /1,06 = 118 gemn.
Ecmu Temm pocta 00beMa pOM3BOJICTBA HIKE TEMIIA POCTA MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPY/Ia, TO 3TO MIPHBOIHT
K YMEHBIICHUIO YHCiIa pabounx (BHICBOOOXKACHUE 2 paboUHX).

8. IlnanoBast yrciaeHHOCTh padoTaronux - 1000 yenoBek. PakTHUECKasi YUCIEHHOCTh PAOOTAIOIINX
cocraBuia 990 yenoek. O6beM BaIOBON MPOAYKIUH 10 U1anHy - 20 MiH. py0., paktuyecku - 19 miuH. pyoO.
OnpenenuTts BHIOJHEHHE IIJ1aHA 110 IPOU3BOAUTEIBLHOCTH TPYAA.

Orger:



[TpousBoauTENEHOCTE TPyAA (BIpaOOTKA MPOAYKIINH) IJIAHOBAS:
[Tz =20 000 0000 / 1 000 =20 000 py©./uemn.
[Tpou3BoanTENBEHOCTE TPyAa (BRIpAOOTKA MPOAYKINHN) (haKTHUECKA:
[IT¢axr = 19 000 000 / 990 = 19 191, 919 py6./uemn.
Beinonnenue miana:
ATIT = (19 191,919 — 20 000) / 20 000 = — 0,04 = — 4%.
[1nan no Npon3BOAUTEIBLHOCTHU TPYy/ia BbIIOJIHEH HA 96 % (He noBbINoNIHEH Ha 4 %).

9. llena nHa u3nenus, coctasistomnias B 1 kBapraine 200 py6., Bo 2 kBaprtasne nossicuiach Ha 10 %.
[TocTostnabie m3aepkku coctaBisstor 200 000 py6. YaenpHbIe TepemMeHHBbIE m3Aepkku — 60 pyo. Kak
M3MEHEHHE IICHBI MOBIHUACT Ha KPUTUYECKH 00BeM MPOU3BOICTBA MPOTYKIIUN?

Otser:

Touka 6€3yOBITOYHOCTH (KPUTHIECKUI 00BEM ITPOU3BOJICTBA MPOAYKIIUK) B |1 KBapTae:
3nocr 200 000
QKp =

Ty — 3pep1 200 — 60

Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KPUTHYECKHI 00bEeM MTPOU3BOCTBA MPOAYKIIMHU) BO 2 KBapTae:
0 HoeT 200 000
Kp

Uy —3pep1r 200 X 1,1 — 60
HOBI)IHICHI/IG OCHBI U3CIINA BO 2 KBapTaJIe HpI/IBCJIO K YMGHI)IHGHI/IIO KpI/ITI/I'-ICCKOFO O6’I)CMa HpOI/I3BOIICTBa
MMpoaAYKIIUU (nponaB MCHBIICC KOJIMYCCTBO MMPOAYKIIUU MOKHO ITIOKPBITH TC KC SanaTbI).

= 1429 eguHul

= 1250 eguHui

10. Ha npeanpusitun paccMaTpuBaeTcs HPOEKT IO HPOM3BOJICTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 Teic. pyO., yAETbHBIX MEPEMEHHBIX U3AEPKEK — 85 pyO./Kr, CpeaHss
LIeHa peaqu3aluy Ha peiHKe cObiTa — 90 py6./kr. [Ipon3BoACTBEHHAs! MOIIHOCTD MPEANPUATUS paccuuTaHa
Ha 250 1. CTouT 1 NPEANPUATHIO BHEAPATH IPOEKT MO IPOU3BOJICTBY HOBOT'O TOBapa?

Ortser:

Kputnueckuit o00beM mpor3BOACTBAa HOBOM MPOAYKIIMH COCTABUT:
3mocr 1500 000
%0 T, =3, 90— 85
Tak kak NPOM3BOJACTBEHHAss MOIIHOCTh MNpeanpusTHs coctaBisgeT 250 T, a 0e3yObITOUHBIM 00beM
Mpou3BoJIcTBa HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To npeanpusitue Bcerga OyAeT HECTH IPU MPOU3BOJCTBE HOBOTO
ToBapa yObITKH. [IpeanpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH NaHHBIN MPOEKT.

= 300000 kr = 300 T.

11. Jlns peMOHTa TEXHUKU TpeOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME JAeTand. Eciaum HMX H3rOTOBUTH
COOCTBEHHBIMU CHJIAMHM, TO IMIOCTOSIHHBIE 3aTPaThl Ha cojiepkanne o0opyaoBanus coctassT 100 Thic. py0. B
rojl, a MepeMEHHbIE PACXOJbl Ha eIuHHULY npoayKuuu — 50 pyO. ['oToBBIE HeTanu MOXHO KYNMUTh B
HeorpaHuueHHOM KonudecTBe 1o 150 py6. 3a equnuity. Kakoe pemenue 6osiee BHITOTHO?

Ortser:

1) Touka 6€3yOBITOUHOCTH:
3nocr 100 000

Qup = Iy —3uep1 150 —50
Ecnmu morpebHocth B nmetansx coctaBuT 1000 mTyk B roa, To 06a BapuaHTa (KYMUTh WU MPOU3BOJIUTH
CaMUM) paBHO3HAYHBI.
2) Eciu motpebHOCTh B etansax 6ombine 1000 mryk B rox (Hampumep, 2000 miT.):
- 3aTpathl Ha oKynKy 2000 x 150 = 300 000 py6.
- 3arpatsl Ha mpousBoacTBo 100 000 + 50 % 2000 =200 000 pyo®.
Brironnee mpon3BoIuTh CaMUM: 3aTPAThl HAa TOKYIKY OOJIBIIE, YeM 3aTpaThl Ha TIPOU3BOICTBO.
3) Ecnu motpebnocTh B netansx 6ombiie 1000 mryk B rog (Hampumep, 500 mrt.):

= 1000 peTanei.



- 3arpathl Ha MOKynky 500 x 150 =75 000 pyO®.
- 3aTpatsl Ha mpous3BoAcTBO 100 000 + 50 % 500 = 125 000 pyoO.
Beirognee nokynarb: 3aTpaThl Ha IIOKYIIKY MEHbIIIE, YEM 3aTpaThl Ha IPOU3BO/ICTBO.

12. 3a oT4eTHBINH NEpUOJ BRIPYYKa OT peau3alliyl MPOAYKUUU HpeaAnpusTus coctaBmiaa 500 miH.
py0.; cebectonmocth nmpoaykiuu — 400 mMiH. pyo0.; mpouue g0xoabl — 125 MiTH. py0.; mpodue pacxoabl — 75
MIH. pyO. [lpennpusitue HaXOAWTCs HA OOIIEH cucTeMe HanorooOokeHus (Haisor Ha npuobutb — 20 %).
PaccuuTath Bce BUIIBI TPUOBLIH MTPEIIPUSTHSL.

Ortser:
[Tpu6sLTE OT Mpoaax: 500 — 400 = 100 mutH. pyo.
Hanoroo6naraemas mpu6suib: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
Yucras nmpuodsuib: 150 — 150 x 0,2 = 120 miH. pyo.

13. [Ipennpusitiue BHITYCKAET OAMH BUA NPOAYKIMH. VICXOHBIE JaHHBIE:

— TeKymui 00beM nponax — 500 ThIC. IT. B MECSI;

— pbiHOYHas 1ieHa — 60 pyo.;

— coipbe — 30 py0O./mT.;

— oIjiaTa TpyJa OCHOBHBIX pabouux (¢ otuucineHussmMu) — 10 py6./mr.;

— TEXHOJIOTHUYECKAs JIEKTPOIHEPTHUs — 5 py0./mT.;

— o01Ienpon3BOACTBEHHBIE pacxo bl 3a Mecsil — 2000 Teic. pyo.;

— obmiexo3sicTBeHHBIC pacxo bl 3a Mmecsi — 1000 TrIc. pyo.;

— BHEIPOU3BOJICTBEHHBIE pacXo/ sl B MecsIl — 500 ToIC. pyo.

Onpenenuth pa3mMep NPUOBLTH OT MPOJAXKHU MPOAYKINHU 3a Mecsi. Kak moBiuser Ha MpuObUIh OT
MPOJAXKH MPOIYKIIMH PElIeHHEe MOCTABIIUKA O MOBBIIIEHUH IIeHbI Ha chipbe Ha 20 %?

OrtBet:
[Tpu6sL1s = BeIpyuka — 3arpatsl = L1 X Q — (Bnoer + 3nep1 XQ)

[Tpuosu1s = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) =4 000 THIC. PYO.
[Tocne moBbIIIIEHHS LIEHBI HA CHIPHE:
[Mpu6sLTE = 60 % 500 — ((2000+1000+500)+(30%1,2+10+5) x500) = 1 000 THIC. PYO.

[Tocne MOBBIIIEHUS [IEHBI HA CBHIPhE MPHUOBUIL OT MPOJAXKH MPOIYKIIMH CHU3UTCA HA 3 MIIH. py0. B MecsI]
(ymenbumres Ha 75 %).

14. Omnpenenure W3MEHEHHE PEHTAOEIBHOCTU MPOAYKIMH U €€ JUHAMUKY IpH CIEIYIOIIUX

3HaYeHUSIX (PUHAHCOBBIX MOKa3aTeNeH:

- MPUOBLTH OT MPOJIAXK 32 MPOILIBINA TOJ] cocTaBmia 23,87 MitH. pyo0., B TekymieM roay — 20,3 muH. py0.;

- cebecTonMOCTh poAyKIMH - 132,1 MitH. py6. B mponuioM roay 1 139,92 miH. py6. B TEKyIEM rOy.
Orger:

PentabenbHOCTD MPOAyKIUHK Mponu1oro roaa: Ry, = Iy, /' S = 23,87 /132,1 = 18,07%.

PenTabensHOCTD POAYKINHK TeKyIIero roja: Ryy = IMpean / S = 20,31/ 139,92 = 14,51%.

N3menenue penradbensHocTr npoaykiuu: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.

JlnHaMuKa OTpULIaTeNIbHAsL, T.K. PEHTa0eIbHOCTh 3aTpaT CHUYKACTCS.

15. UIT HBanoB W.WM. BeIlyckaeT NOHYMKHU. W3AEp>KKH Ha MPOU3BOJCTBO OIHOTO IOHYHKA
coctaBistoT 3 pyoms. B mae MBanoB W.U. mponaBan moH4mku mo 4 pyOis 3a IITYKY, U €My YAaloCh
npoaath 1o 3toit nmere 16 000 mryk. [TogusB B utoHe neny no 4,5 pyosnei, on mponan 11 500 moHYUKOB.
OnenuB ¢uHaHcoBble pe3ynbraThl AestensHoctu WI1 MBanos M.U. 3a mait u uioHb, clenaiiTe BBIBOJ,
MpaBUiIbHO Ji noctynwi MBanos M.U., mogHsB ieHy Ha NOHYHUKU?

Ortser:

[Tpu6sias B Mae: [T= (113 —S) x Q = (4 —3) x 16 000 = 16 000 py6.



[Tpu6sis B utone: [1= (13— S) x Q = (4,5—3) x 11 500 = 17 250 py6.
Tak kak MpHOBLIL B HIOHE YBEIMYHIACH 10 CPABHEHHUIO C MaeM, 110 VIBaHOB MOCTYITHII IPABUIIBHO, ITOIHSB
1IEHY Ha IOHYMKH.

16. Ha nHagano wmecsna OCTaTKM NPOAYKIMM Ha ckiuage cocraBmwid 500 Teic. pyd. beuio
MIPOM3BEICHO TOBAPHOW MPOIYKIMA 3a TeKymuid mecsi Ha cymmy 0,9 muH. pyd. OO0beM peann3oBaHHOU
MPOYKIMK B TeKyIIeM mecsite coctaBui 1,0 miH. py0. KakoB Oyaer pasmep octaTtka Ha CKJIa/ie Ha KOHEIl
MecsIa 1 rnoyemy?

OrtBer:

Ocratok Ha ckiajae Ha koHer Mecsiia Ok = TII - PIT+ Ou =0,9 — 1 + 0,5 = 0,4 muH. pyo.

O0beM peaM30BaHHON MPOMYKIMU OOJbIle, YeM IPOU3BEIACHHONW TOBAPHOW, CJIEIOBATEIBHO, YacCTh
MPOJYKIIMK CcO Cckiaza Obula mpojaHa. Pasmep ocraTka Ha ckiazie Ha KOHell Mecsina yMmeHbimicsa Ha 100
TBIC. PYO.

17. llpennpusiTie B TEKYLIEM MECSALE MOITYYHIIO MPUObUIL OT IPOAAXKU MPOAYKIMHU B pazmepe 600
ThIC. py0. YcTraHoBiIeHHas 1eHa peanusanuu coctasiseT 1000 py6. w., nepemennsie 3atpatsl — 600 pyo.
/mr. TloctosHHBIE 3aTparhl mpeanpusaTus coctaBisioT 400 Teic. pyO./mMec. B criemyromem Mecsie
IUTAHUPYETCSA TMONYYUTh NpUOBLTE OT MPOJAKK MNPOAYyKIMH B pasmepe | muH py0. Kakoit o0bem
MPOAYKIMK HEOOXOJUMO JONOJHUTEIBHO IPOU3BECTH M pEalM30BaTh JUJIsl BBIIOJHEHHS IIJIAHOBOTO
MoKazaress mpuobLIH?

Ortger:

O6beM POU3BOJICTBA MPOAYKIIMU B TEKYILEM MECSIIE:
3nocr + 11 _ 400000 + 600000

T Brept 1000 — 600 T
O06beM IpOU3BOJCTBA MPOAYKIIMHU B INIAHOBOM MeECSLIE:
3noer + 11 400000 + 1000000
Qur = = = 3500 wIT.

Wy — 3pept 1000 — 600
Jns monydeHus NpUOBLIM OT MPOJAXM MPOAYKUHMH B padmepe 1 MIH. pyO. HYKHO JOTOJIHUTEIHHO
npousBecTH U peanu3oBaTh 1000 mT. TPOAYKINH.

18. Ha nmpeanpustuu BHEApsieTCS MPOEKT MO BBINYCKY BETPSHBIX I'€HEPATOPOB 3JIEKTPOIHEPTHU
oOjeryeHHOM KOHCTpyKuuu. Mcxons M3 NPOU3BOACTBEHHONM MOIIHOCTU HPEINPUSTHS, O MPOEKTY
mpearnoaraeTcs Mpou3BOAUTH exkerogHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHoOBOK. llepemeHHBIE 3aTpaThl Ha
equHuIly npoaykiuu coctaBat 20170 pyO./mr., mocTosiHHbIE 3aTpaThl Ha BhIMYcK 100 mT. cocTaBsT
1710 000 py®.

Ha3nauas 1neHy Ha HOBBIM JUIi TpeaupuaTdHs TOBap, PYKOBOACTBO (UPMBI  Kelaer
MaKCUMH3UPOBATh NPUOBUIb OT MPOAAXKH 3TOrO TOBapa.

[To mpenBapUTENbHBIM OLIEHKAM EMKOCTH pPBIHKa M COOTHOIIEHHE IeHbl M 00BbeMOB cObITa
BBIMJISITUT CIIEYIOIUM 00pazoMm:

- BapuaHT A: nipu 1iene 30 Teic. pybmnei Oymet mpoaano 150 BETpOyCTaHOBOK B TO/I:

- BapuaHT b: npu nene 45 teic. py6ueit — 120 BeTpoyCcTaHOBOK B T'O/I;

- BapuanT B: ipu niere 70 toic. pyOseit — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJI;

- BapuauT [': mpu nene 90 Teic. pyOneit — 20 BEeTpOYCTaHOBOK B TOJ.

Kakoii u3 nmpencraBieHHbIX BApUAHTOB LIEHBI 00ecrieuuT GprupMe HauboIbIIyI0 MPUOBLIH?

Ortser:

[Tonnas cebecTonMOCTh (3aTpaThl HA TPOU3BOJCTBO U PEATTU3ALINIO) OJTHON BETPOYCTAHOBKHU:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyo.
[IpuObUIb OT peanu3anuu NPoIyKIUH (110 BApUaAHTaM):



s = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py0. (yOBITOK)

I = (I[;-S1) X Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 py6.

I = (I13-S1) * Q = (70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo®.

ITr = (I13-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 =1 056 580 py6O.

Hau6onburyro npudsuis pupme odecrieunt mena 70 Toic. pyOieii 3a BETPOYCTaHOBKY.

Onepatop 240 000 "KomnaHus "TeHzop" —

JIOKYMEHT MOAMUCAH SJTEKTPOHHOWM MOAMNMCHIO
COr'JTACOBAHO ®reoy BO "PIrPTY", PIPTY, EBgokuMoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytolumin MpocTas noanucb
kacbeapoii SMOI




